



# TZVON TRNOVSKI

Glasilo Občine Trnovska vas




 Nagovor župana ob 15.  
občinskem prazniku Občine  
Trnovska vas

stran 2

 Iz sej Občinskega sveta Občine  
Trnovska vas

stran 3,4

 Vse najboljše Trnovski zvon - opis  
nove celostne podobe časopisa

stran 5

## Cenjene občanke, spoštovani občani!

**P**red petnajstimi leti smo se z veliko večino na referendumih v takratni skupni Občini Destrnik, Trnovska vas in Vitomarci odločili, da bomo šli svojo pot. Delovanje takratne skupne občine ni bilo usmerjeno v razvoj našega kraja. Vodstvo se je trudilo, da od nas naredi privesek nekemu drugemu centru, zato smo bili prisiljeni iti svojo pot, kar nam je tudi uspelo.

**P**ričeli smo ustvarjati in graditi po naših potrebah, naših željah, na bolj pregleden in transparenten način. Delamo po naših zmožnostih, skrbno, gospodarno in odgovorno. Vsi cilji so usmerjeni k napredku in razvoju celotne občine. Vedno smo se veselili vsake pridobitve in razvoj občine nastavili na dolgi rok, da postanemo enaki razvitim centrom in nadoknadimo zamujeno. Danes je trenutno stanje v državi zelo slabo, država deluje neučinkovito, polno je administrativnih ovir, dolgotrajnih postopkov, krivci za vse to pa ne nosijo nobene osebne odgovornosti. Vlada, ki danes razmišlja o združevanju občin in ponovni centralizaciji države, nima izdelanih analiz, ali je to sploh potrebno, kaj bomo s spreminjanjem teritorialnih meja dosegli in tudi nima jasnih ciljev. Sam osebno verjamem, da je potrebno zagotoviti kakovostno storitev za prebivalstvo v javnem življenju, zagotovo pa centralizacija ni edini recept. Žalostna resnica je, da so v času krize revni še bolj revni in bogati še bolj bogati. Tudi mi smo živeli v obdobju, ko smo bili zapostavljeni in bi danes od te oblasti še bili bolj zapostavljeni. Razmišljanje, da je mogoče le s centralizacijo zagotoviti enotnost Slovenije, je napačno, tako kot je zgrešena ideja o združitvi treh zdajšnjih občin v ponovno skupno občino. Teptanje volje ljudi, uničevati to, kar dobro deluje, je popolna neumnost. Spoštujemo ljudi, ki živijo v mestih, toda tudi mesta ne morejo preživeti brez podeželja, zato ne smemo dopuščati, da nas spet naredijo kot privesek in nas nenehno napadejo in grozijo. Krivci, ki so to državo pripeljali tako daleč, da so naša gospodinjstva med najrevnejšimi v evroobmočju in še vedno govorijo, da je Slovenija zgodba o uspehu, bi se morali že zdavnaj posloviti, določeni pa biti za zapahi.

**S**poštovane občanke in občani, verjamem, da ste ponosni na svoj kraj, kljub temu, da mogoče vsi niste popolnoma zadovoljni in bi želeli dati prednost kakšni drugi zadevi. Kot župan sem vedno pripravljen prisluhniti vašemu mnenju in tudi z občinsko upravo in občinskim svetom vedno iščemo najboljše možne rešitve. Ne bom našteval vseh projektov in investicij, ki so bile realizirane in se še trenutno izvajajo v občini. Podatke, da smo do sedaj pridobili približno tri milijone šesto tisoč evropskih in državnih sredstev in da trenutno peljemo investicijo vredno blizu dva milijona evrov, zagotovo opravičuje obstoj občine.

**V**upanju, da to ni naš zadnji občinski praznik, vam ob praznovanju iskreno čestitam in želim prijetno praznovanje.

Alojz Benko,  
župan Občine Trnovska vas

Alojz Benko,  
župan

UVODNIK

### IMPRESUM

**Izdajatelj:** Občina Trnovska vas

**Odgovorna urednica:** Andreja Krajnc

**Uredništvo:** Barbara Drumlič, Andreja Krajnc, Dušanka Škamlec, Majda Mesarec, Rok Leban in Matjaž Kramberger.

**Lektoriranje:** Barbara Drumlič

**Naslov uredništva:** TRNOVSKI ZVON, Trnovska vas 42, 2254 Trnovska vas, Telefon: 02/757-95-10, Telefax: 02/757-16-61

**E-pošta:** andreja.krajnc@trnovska-vas.si

Glasililo TRNOVSKI ZVON izhaja v nakladi 410 izvodov in ga prejmejo vsa gospodinjstva v občini Trnovska vas brezplačno.

**Zasnova, celostna podoba, oblikovanje in elektronski prelom:** Pika, kreativne komunikacijske rešitve, Zmagoslav Šalamun, s.p., www.kreativne-resitve.eu, 070/670-740.

**Tisk:** Tiskarna Grafis, Rače

**Fotografija na naslovnici:** Tatjana Maguš

# Iz 16., 17., 18., 19., 20. in 21. redne seje Občinskega sveta Občine Trnovska vas

## 16. redna seja Občinskega sveta Občine Trnovska vas je bila 12. 12. 2012.

Občinski svet je obravnaval in sprejel predlog Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Trnovska vas za leto 2012.

Župan je predstavil osnutek Odloka o proračunu Občine Trnovska vas za leto 2013.

Svetniki so v nadaljevanju seje opravili prvo branje Odloka o javnem redu v Občini Trnovska vas. Sprejeli so Sklepa o določitvi točke za izračun NUSZ na območju Občine Trnovska vas za leto 2013. Vrednost točke za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2013 znaša 0,0046 evra.

Svetnika Manfreda Jakopa so imenovali kot člana v Svet zavoda JVIZ OŠ Destrnik-Trnovska vas.

Obravnavali in sprejeli so progam dela za leto 2013 Knjižnice Ivana Potrča Ptuj.

## 17. redna seja Občinskega sveta Občine Trnovska vas je potekala 2. 1. 2013.

Občinski svet je opravil prvo branje Odloka o proračunu Občine Trnovska vas za leto 2013 in osnutek tudi potrdil.

Sprejeli so: Odlok o javnem redu v Občini Trnovska vas, letno poročilo JVIZ OŠ Destrnik-Trnovska vas za šolsko leto 2011/2012 in sklepe o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra.

## 18. 1. 2013 je potekala 18. redna seja Občinskega sveta Občine Trnovska vas.

Občinski svet je sprejel Odloka o proračunu Občine Trnovska vas za leto 2013. Odlok o proračunu Občine Trnovska vas za leto 2013 izkazuje naslednje:

### A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

**PRIHODKI:** V letu 2013 so prihodki planirani v višini 1.263.069,30 €.

**ODHODKI:** Odhodki so planirani v višini 1.379.735,98 €.

### B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB

**PRIHODKI:** V letu 2013 ne planiramo prihodkov.

**ODHODKI:** V letu 2013 ne planiramo odhodkov.

### C. RAČUN FINANCIRANJA

**PRIHODKI:** V letu 2013 se planira zadolževanje v višini 150.000,00 €.

**ODHODKI:** Med odhodki se planira vračilo kredita, in sicer poslovni banki: odplačilo kredita za večnamensko dvorano zajema stroške odplačevanja dolgoročnih kreditov – glavnice, ki zapadejo v plačilo v letu 2013 v višini 33.333,32 EUR.

V nadaljevanju seje so svetniki potrdili Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP), Investicijskega programa (IP), Programa upravljanja naložbe (PUN) za naložbo Obnova naselja Biš.

Obravnavali in sprejeli so Pravilnik o dodelitvi enkratne denarne nagrade zlatim maturantom Občine Trnovska vas in Sodila za razmejevanje materialnih stroškov med dejavnostjo vrtca in šole.

Občinski svet se je seznanil s poročilom o opravljenem nadzoru o ravnanju z nepremičninami v Občini Trnovska vas.

## 19. redna seja občinskega sveta Občine Trnovska vas je bila 26. 3. 2013.

Občinski svet je na tej seji obravnaval in sprejel Zaključni račun Občine Trnovska vas za leto 2012, obravnaval trende varnostnih pojavov na območju Občine Trnovska vas v letu 2012. Na območju Občine Trnovska vas je bilo obravnavanih 16 % več kaznivih dejanj kot leto prej. Na območju Občine Trnovska vas je policija raziskala 44 % od vseh zaznanih kaznivih dejanj. V lanskem letu so obravnavali s področja gospodarske kriminalitete 4 kazniva dejanja, 41 kaznivih dejanj splošne kriminalitete, 24 kršitev vseh predpisov, ki urejajo javni red in mir ter splošno varnost ljudi in premoženja ter 1 primer kaznivih dejanj, katerih storitev so bili osumljeni mladoletniki. Na območju občine se je v letu 2012 zgodilo 14 prometnih nesreč (3 prometne nesreče, kjer so se osebe hudo oz. lažje telesno poškodovale in 11 prometnih nesreč, ki so imele za posledico materialno škodo). V zvezi z ugotovljenimi kršitvami cestno prometnih predpisov so policisti v lanskem letu na območju občine podali 9 predlogov na Okrajno sodišče. Bilo pa je izrečenih 214 glob oz. izdanih plačilnih nalogov.

Svetniki so sprejeli Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi JVIZ OŠ Destrnik-Trnovska vas ter sprejeli novo ekonomsko ceno za vrtec pri PŠ Trnovska vas:

I. Starostna skupina 421,70 €;

II. Starostna skupina 320,47 €;

Odbitek za prehrano (sorazmerno s starševskim prisp.) 2,45 €. Nova cena se prične uporabljati od 1. 5. 2013 dalje.

Sprejeli so soglasje k ceni storitve pomoč družini na domu: Občinski svet Občine Trnovska vas soglašaja, da ekonomska cena storitve pomoči družini na domu od 1. 4. 2013 znaša 15,98 EUR na uro. Strošek strokovne priprave v zvezi s sklenitvijo dogovora

## Obvestilo

Člani MePZ Jakoba Gomilšaka, ki hkrati deluje tudi kot cerkveni pevski zbor, sporočajo, da se zaradi službenih in šolskih obveznosti med tednom pred 15.30 praviloma ne morejo udeležiti pogreba in pogrebne svete maše. Zato svojce, ki želijo sodelovanje pevcev na pogrebih svojih najdražjih prosijo, če se lahko z razumevanjem prilagodijo tej uri.

KD Trnovska vas  
MePZ Jakoba Gomilšaka

## Povabilo

V sklopu praznovanja 15. občinskega praznika Občina Trnovska vas v sodelovanju s PGD Biš organizira tekmovanje v kuhanju kisle juhe med vami Občine Trnovska vas.

Tekmovanje bo potekalo v nedeljo, 20. 10. 2013, v šotoru na prireditveni ploščadi pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi. Kuhanje se prične ob 13. uri.

Od 15. ure dalje bo brezplačna pokušnja sedmih vrst juh za vse obiskovalce.

Za pijačo, jedačo in živo glasbo je poskrbljeno!

Pridite navijat za tekmovalce in si privoščite specialitete naših vasi.

Odbor za pripravo tekmovanja  
kuhanja kisle juhe

znaša za vse občine Upravne enote Ptuj 1.904,00 EUR. Cena storitve za uporabnika Pomoči na domu znaša 3,60 EUR na učinkovito uro in velja od 1. 4. 2013. Razliko do polne cene storitve bo Občina Trnovska vas kot subvencijo pokrivala iz sredstev občinskega proračuna v višini 77,40 %. Stroške strokovne priprave bo občina, sorazmerno številu uporabnikov, v 100 % pokrivala iz sredstev občinskega proračuna. V skladu z 12. členom Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev Občina Trnovska vas soglaša z odstopanjem od normativa števila učinkovnih ur, zaradi posebnosti naselja, na 100 učinkovnih ur na eno neposredno izvajalko na mesec, od 1. 4. 2013 dalje.

Svetniki so obravnavali višino najemnine za grobna polja in mrliško vežico. Najemnina za grobna polja in mrliško vežico ostaja ista kot v lanskem letu. Višina letne najemnine za grobna polja na pokopališču Trnovska vas znaša:

- za enojni grob 25,00 EUR,
- za družinski grob 30,00 EUR in
- za grobnico 35,00 EUR.

Nazadnje so obravnavali in sprejeli Sklep o financiranju političnih strank v Občini Trnovska vas za leto 2013, obravnavali vlogo za ukinitev statusa javnega dobra in prenos lastništva ter govorili o nakupu delnic Komunalnega podjetja Ptuj d. d.

### 20. redna seja Občinskega sveta Občine Trnovska vas je potekala 7. 5. 2013.

Občinski svet je obravnaval in sprejel predlog Odloka o občinskem prostorskem načrtu (OPN) Občine Trnovska vas ter obravnaval in sprejel predloge Pravilnika o spremembah Pravilnika za vrednotenje športnih programov v Občini Trnovska vas, Pravilnika o spremembah Pravilnika o sofinanciranju programov društev na področju kulturne dejavnosti v Občini Trnovska vas, Pravilnika o spremembah Pravilnika za vrednotenje programov organizacij in društev na področju humanitarnih in drugih dejavnosti. Sprejeli so tudi Letni program kulture Občine Trnovska vas za leto 2013 in Letni program športa Občine Trnovska vas za leto 2013.

### 21. redna seja Občinskega sveta Občine Trnovska vas je potekala 10. 9. 2013.

Občinski svet je na seji 10. 9. 2013 obravnaval Polletno realizacijo Proračuna Občine Trnovska vas za leto 2013, trende varnostnih pojavov na območju Občine Trnovska vas za prvo polletje v letu 2013, seznanil se je z razdelitvijo sredstev po javnem razpisu za društva, ki delujejo v Občini Trnovska vas za leto 2013.

Svetniki so obravnavali vlogo za potrditev sistematizacije delovnih mest za izvajanje fakultativnega pouka v PŠ Trnovska vas za šolsko leto 2013/2014: TJN, TJA, RAČ in vlogo za potrditev sistematizacije delovnih mest za izvajanje predšolske vzgoje v treh skupinah pri PŠ Trnovska vas za šolsko leto 2013/2014. Svetniki so vlogi ugodno rešili. Predsednik nadzornega odbora je seznanil občinski svet s poročilom nadzornega odbora o opravljenem nadzoru.

Na koncu seje je župan podal informacije o delu občine, svetniki pa so podali svoje pobude in vprašanja.

Klavdija Amuga

## Vse najboljše Trnovski zvon

V našem življenju so edina stalnica lahko le spremembe, saj nas te bogatijo, krepijo in učijo ter dajejo vrednost življenju. Tudi glasilo Trnovski zvon je že pošteno preživelo svojo 13-letno celostno podobo in prav je, da smo jo posodobili. Stagnirati v življenju pomeni propadati, zato se moramo venomer izobraževati, negovati in krepiti svojo osebnostno rast. Zato je tudi za naše lokalno glasilo Trnovski zvon prišel čas, da nadgradimo njegovo celostno grafično podobo, ki smo jo v podjetju Pika, kreativne komunikacijske rešitve, Zmagoslav Šalamun, s.p. zastavili preiščeno, saj realna identiteta organizacije, skupaj z njeno vizijo in cilji, najbolje predstavlja manifestacijo vsega kar smo - zgodovino in razvoj našega kraja, participacijo občank in občanov, ki s skupnimi močmi dosegajo uspehe naše skupnosti.

Logotip Trnovskega zvona smo povezali z naravnimi danostmi naše prelepe pokrajine – odločili smo se za uporabo simbolnega identitetnega sistema, ki prinaša prepoznavnost in ugled. Močvirska logarica je zaščitena rastlina, ki raste le na redkih močvirnatih področjih, ki se strahovito krčijo. Vijoličast zvonček tako spominja na naravni dragulj, ki ga pri nas uspešno ohranjamo. Obenem smo hoteli ohraniti zametke našega glasila in izvesti posodobitve, saj zvonček spominja na predhodnika, vendar je ta vijoličasto obarvan. Zaščitna barva občine Trnovska sta vijoličasta in rumena. To barvno kombinacijo in dodano belo smo uporabili tudi zaradi čustvenega in psihološkega naboja. Barve zbujajo različne asociacije, občutke in pomene. Vijoličasta nas navdaja z občutkom preprostosti in skromnosti ter simbolizira zmernost in obvladovanje. Ker na večino ljudi deluje pomirjajoče, smo se odločili, da jo poskusimo mogočno uporabiti, saj želimo, da glasilo ljudje prebirajo v miru, v trenutku sprostitve in da jih pomirja. V logotipu smo uporabili vijolično-rumeno sestavo, da izrazimo jasnost z optimizmom, strastnost kot tudi aktivnost. Barvna terapevtka Suzy Chiazari rumeno barvo opiše kot barvo, ki nas prebudi, naredi odločne ter trezne. Poudarili smo belino, saj je bela barva lahkotna, nežna in mila, nudi nam zavetje in umsko čiščenje. Z inovativno prenovno glasila želimo našim občankam in občanom ponuditi preprost in jasen koncept, ki izraža filozofijo, verodostojnost, značaj in sam slog glasila. V okviru na naslovnici, z neostrimi koti, bomo v vsaki številki ujeli utrinek iz domačih krajev in ga ponosno predstavili vam, bralke in bralci. Če smo v vizualni podobi poudarili naravne dragocnosti, bomo v notranjosti glasila poudarek dajali

kulturnim znamenitostim. Ravno v ta namen smo se odločili, da predstavimo pesmi naših največjih in občudovanja vrednih modrih ljudi, ki so v svetu s svojim znanjem predstavljali naš kraj Trnovsko vas. Njim v čast bomo tako v vsaki izdaji gasila predstavili impozantno pesem, v tokratni izdaji himno občine Trnovska vas, ki je tudi kandidirala za slovensko himno, Slovenec sem! Naj bo naše glasilo zlata jama informacij. Naj bodo v njem zbrane same lepe in resnične (medsebojne) izkušnje, iskrena mnenja, popolna doživetja vseh društev, ki funkcionirajo v naši občini, kot tudi posameznikov. Naj bo naše glasilo Trnovski zvon impresiven rezultat vzajemnega dela!

Zmago Šalamun, dipl. inž. med. kom. (UN)

### »Mednarodna slikarska kolonija v Trnovski vasi«

V Trnovski vasi je od 14.–16. junija potekala mednarodna slikarska kolonija z naslovom «Ustvarjajmo skupaj», ki jo je organiziralo Kulturno društvo Studenci-Maribor. Organizatorji slikarske kolonije so si za letošnjo destinacijo izbrali naravne lepote gričev in dolin, ki jih ponuja naš kraj. Na delavnici je sodelovalo 20 ljubiteljskih slikarjev iz Slovenije in tujine pod vodstvom likovne pedagoginje Jelke Leskovar. V našem Kulturnem društvu Trnovska vas smo se odzvali na prošnjo njihove predsednice Ane-Marije Pušnik, da bi jim popestrili bivanje v našem kraju s kulturnim večerom. Tako smo 14. Junija, na prvi dan kolonije, v gostišču Siva Čaplja, kjer so sicer bivali, pripravili posebej za to priložnost enourni kulturni program. Zbrane udeležence je na začetku pozdravil predsednik KD Trnovska vas Janko Krajnc in jim zaželel prijetno počutje v Trnovski vasi ter obilico umetniškega navdiha pri ustvarjanju. V programu so nastopile sekcije društva: MePZ Jakob Gomilšak, Ljudski pevci ter ŽeVS Simfonija z izbranimi pesmimi. Kulturni večer sta z veznim besedilom lepo povezovala Larisa Pukšič in Filip Krajnc. Ob koncu se je v imenu organizatorja za prisrčen program zahvalila predsednica Ana-Marija Pušnik in predsedniku našega društva v zahvalo podarila umetniško sliko. Večer se je nadaljeval v sproščenem vzdušju z željo vseh, da se obe kulturni društvi v prihodnje srečata na Studencih.

Janko Krajnc, predsednik KD Trnovska vas

*Zatorej dobro vem;*

## Pregled aktivnosti Občine Trnovska vas v letu 2013

Občina Trnovska vas je v letu 2013 maksimalno vlagala vse napore, kako doseči čim več z danimi sredstvi oziroma kako čim bolj učinkovito uporabiti dana sredstva na vseh področjih svojega dela. Občinam se zmanjšujejo finančna sredstva, kar ima za posledico, da imajo občine vedno manj sredstev za investicije. Pridobivanje finančnih sredstev preko javnih razpisov je vedno težje, predvsem zaradi izpolnjevanja vseh razpisnih pogojev, ki jih je potrebno dosledno upoštevati. Če pri investicijah, kjer so pridobljena evropska sredstva, ne spoštujes pogojev in namena, sredstev ni možno črpati oziroma jih je potrebno celo vračati.

Naša občina se prijavlja na vse javne razpise za pridobitev finančnih sredstev, kjer ocenjujemo, da obstoji možnost vsaj delno uspeti; pogrešamo pa razpise za ureditev cestne in komunalne infrastrukture, ker jih praktično ni, čeprav bi bili za Občino Trnovska vas najbolj potrebni. Finančna perspektiva za obdobje 2014–2020 samo še bolj zaostrejuje pogoje pridobivanja finančnih sredstev, še posebej za male občine.

Naloge občin se iz leta v leto povečujejo, kar predstavlja vedno večje obremenitve in stroške. Prav tako se povečujejo kontrole nad delom občin. Nadzor nad delom občine izvajajo nadzorni odbor občine, notranja revizija, upravne inšpekcije, informacijska pooblaščenka, računsko sodišče, komisija za preprečevanje korupcije ipd., za projekte, financirane iz evropskih skladov, pa še dodatno specializirani kontrolorji resornega ministrstva.

Kljub finančni krizi v letu 2013 poslujemo zadovoljivo. S finančnimi sredstvi na vseh področjih ravnamo gospodarno ter stremimo k čim višji ekonomičnosti glede na sprejeti proračun. Občina še vedno posluje pozitivno, prav tako nimamo omembe vrednih zadolžitvev, saj imamo v letu 2014 za odplačati le še zadnji obrok kredita za večnamensko dvorano v višini 33.000,00 €.

Občina še vedno pravočasno plačuje vse zakonsko zahtevane obveznosti v skladu s sprejetimi akti (šolstvo, otroško varstvo, sociala ipd.). Tudi vsa ostala plačila plačujemo v zakonitih rokih. Občina je v tem letu plačala tudi regresni zahtevek Mestni občini Ptuj v višini preko 42.000 €, v zadevi gospodarskega spora MELTAL Rado Snežič d. n. o., ki

je bil sprožen pri Okrožnem sodišču na Ptujju že v času nekdanje skupne Občine Ptuj.

### Kratek pregled investicij v letu 2013

Turistične kolesarske steze – V letu 2013 so bile končane vse aktivnosti gradnje kolesarskih stez; stez, ki so bile grajene iz smeri centra občine ob regionalni cesti, proti Bišu in Ločiču, ob lokalni cesti proti pokopališču in t. i. Trnovcem. Operacijo je delno financirala Evropska unija, in sicer iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. V letu 2013 smo urejali predvsem lastništvo zemljišč za kolesarske steze, saj mora biti pri vseh evropskih projektih izpolnjen pogoj, da so zemljišča v lasti občine z zaznambo grajenega javnega dobra.



Izgradnja pločnika, ki povezuje pot med osnovno šolo in večnamensko dvorano – Ob koncu leta 2012 je bil zgrajen pločnik, ki povezuje lokaciji osnovne šole in večnamenske dvorane v dolžini 65 m, katerega plačilo je zapadlo v letu 2013 v višini 8.900 €.



Sanacija Trnovskega potoka – Izvajala so se dela na območju Trnovske vasi od regionalne ceste proti Trnovcem, in sicer ob potoku, pretežno v gozdu mimo »Trančarjevega mlina«. Na tem delu je na-

mreč voda odnašala brežine in dno potoka (deroča voda na prodnatih tleh) ter zemljino odlagala v manj deročem, nižinskem delu potoka. Na nižinskem delu potoka se je zato nalagal mulj, kar je ob večjih vodah povzročalo poplave.

Če smo hoteli zmanjšati hitrost vode in preprečiti odnašanje prodnate zemlje, je bilo potrebno izvesti sanacijo potoka z izgradnjo pragov v potoku. Ker so bile brežine potoka v tem delu zelo poškodovane, so se brežine kamnito obložile, kar onemogoča spodkopavanje brežin in odnašanje zemlje.

Sanacijska dela je izvajal koncesionar VGP Drava Ptuj. Vrednost investicije je znašala okrog 43.000 €, od tega je občina sofinancirala petino, ostala sredstva so bila pridobljena preko Ministrstva za okolje in prostor (ARSO-MOP).



Sanacija južnega obrobnege jarka v Ločiču – Zaradi zamuljenosti in poplavljanja je bilo potrebno sanirati omenjeni potok. Potok je bil očiščen od Ločiča proti reki Pesnici in naprej proti naselju Svetinci ob tej reki. Problem na tem delu predstavlja zelo mali padec struge, ki pri velikih nalivih odlaga blato, kar povzroča hitrejšo zamuljenost in poplavljanje. Vrednost teh del je znašala okrog 13.000 €, delež občine je znašal okrog petino vrednosti, ostala sredstva so bila prav tako pridobljena od ARSO-MOP. Dela je izvajalo podjetje VGP Drava Ptuj kot koncesionar.

Obnova kapelice na pokopališču – Zaradi vandalizma in tatvine se izvaja obnova strehe in odtočnih žlebov na celotni kapeli. Škoda na kapeli znaša okrog 5.000 €. V roku enega leta so se nepridipravi znesli nad kapelico dvakrat in obakrat povzročili škodo s tatvino bakrene strehe in žlebov.

Prav tako želimo kapelo na pokopališču obnoviti zaradi vlage in odpadanja ometa. Kapelo bomo v notranjosti obnovili s sanacijo sten in novim opletkom, prav tako bomo obnovili kompletno zunanost kapele (fasado, napušče, temelje ...).

Obnova fasade slačilnic v športnem parku – Na objektu je poškodovana fasada, zato jo je potreb-

no obnoviti in izvesti sanacijo fasade z barvanjem. Fasada je poškodovana zaradi kljuvanja ptic v stiropor, kar jo še hitreje uničuje. Na vhodu v objekt je potrebno zamenjati tudi keramične ploščice, ker so zaradi zmrzali odpadle.



Izgradnja ograje pred Osnovno šolo v Trnovski vasi – Pred osnovno šolo se bo ogradila zelenica, ki jo bodo uporabljali otroci vrtca in šole. Zelenica se bo ogradila zaradi varnosti otrok, ki jo bodo uporabljali v prostočasnih dejavnosti. Mimo zelenice namreč poteka lokalna cesta, zato bo ograja onemogočala otrokom steči na cesto. Tako bo ustrezno poskrbljeno za njihovo varnost.

Rekonstrukcija javne poti JP 560-721 Polanec-Horvat – Navedena cesta je bila v zelo slabem stanju in tudi nevarna za vožnjo. Obstoječa cesta je bila izvedena v širini 2,5 m, asfaltna prevleka je popolnoma razpadla, bile so globoke udarne jame, v sled katerih je nastalo precej poškodb na vozilih. Velik problem je bil tudi zaradi neurejenega odvodnjavanja. Rekonstrukcija ceste se bo izvedla v širini 3,5 m, z ustreznim odvodnjavanjem. Vrednost investicije znaša 89.000 €.



Ureditev otoka krožnega križišča – V centru Trnovske vasi se urejuje zemljišče otoka krožišča s posaditvijo okrasnega grmičevja, rož, skulptur in postavitvijo kamna s fontano. Sredstva za omenjeno

ureditev so bila pridobljena z javnim razpisom preko LAS-a.

cijskega voda. Predvidena vrednost investicije znaša okrog 1,2 milijona €.



Obnova naselja Biš – Projekt zajema izgradnjo kanalizacije in javne razsvetljave v strjenem delu naselja Biš. Najprej se bo investicija izvajala ob regionalni cesti in investicija obeh »kotov«, zatem pa še preostali deli naselja. Občina se je s tem projektom v letošnjem letu ponovno prijavila na javni razpis za pridobitev sofinancerskih nepovratnih sredstev (vrednost projekta na prijavo je lahko znašala največ 600.000 €). Občina je bila na razpisu uspešna. Prejeli smo odločbo za dodelitev 286.000 € nepovratnih sredstev, ostala sredstva bodo zagotovljena iz proračuna. Projekt kanalizacije bo znašal okrog 800.000 €.

Za kanalizacijo je pridobljeno gradbeno dovoljenje, prav tako je bilo že kupljeno zemljišče od Sklada kmetijskih zemljišč za namen izgradnje čistilne naprave v Bišu. Projekt mora biti končan ter zanj pridobljeno uporabno dovoljenje v letu 2014.

Izgradnja pločnika Biš in Ločič ob regionalni cesti R1-229 – V letu 2013 je občini končno uspelo podpisati sporazum za izvedbo pločnikov v Bišu in Ločiču, ob regionalni cesti znotraj naselij omenjenih vasi. Investicija se bo izvajala med pogodbenimi partnerji Direkcijo RS za ceste, DARS-em in Občino Trnovska vas. Dela se že izvajajo in bodo končana v letu 2014. Izvajalec del je Cestno podjetje Ptuj d. d., ki ja dal najugodnejšo ponudbo v postopku javnega naročila.

Vsa zemljišča, kjer poteka pločnik, so urejena z lastniki zemljišč. Investicija zajema izgradnjo pločnika, pokop NN električnih kablov, izvedbo telekomunikacijskih vodov, izgradnjo javne razsvetljave, asfaltiranje regionalne ceste in izgradnjo kanaliza-

Vzdrževanje javnih in poljskih poti – V letu 2013 so se izvajala tudi vzdrževalna dela na javnih in poljskih poteh. Pripomnim naj, da so bile ceste v predhodnih letih dobro vzdrževane, zato ni bilo problemov glede prevoznosti cest. Prav tako se bodo v naslednjem letu predvidela sredstva za preventivno vzdrževanje cest, tako da bodo ceste glede na potrebe ponovno »gramozirane«.



Simoničeva domačija – kulturna dediščina. Simoničeva domačija je prešla v last Občine Trnovska vas, zato občina skrbi za omenjeni kulturni spomenik. Občina želi Simoničevo domačijo obnoviti in preurediti v muzej. Ker je Simoničeva domačija zaščitena kot kulturni spomenik v lasti občine, so posegi v objekt (obnova objekta) dovoljeni le na podlagi soglasij in navodil Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine RS.

Občina ima pridobljeno gradbeno dovoljenje za obnovo domačije. V letu 2013 se je uredila okolica omenjene domačije: na novo je postavljena ograja



vrtu, urejeno je odvodnjavanje, postavljen je novi studenec, most, očiščena je okolica, posejana trava, postavljene so nove brajde ...

Pri zgoraj navedenih delih sta velik delež prispevali Turistično društvo Trnovska vas in Bolfenško društvo ljubiteljev stare tehnike Trnovska vas, ki se jima ob tej priložnosti tudi zahvaljujemo.

Obnova domačije se bo pričela, ko bo objavljen ustrezen razpis za pridobitev nepovratnih sofinančnih sredstev.



Podiranje topolov v športnem parku – Topoli so bili zelo nevarni, ker so imeli votla debla, en topol je padel že sam, ostale štiri smo preventivno podrli.

OPN – V letu 2013 je bil uspešno končan Občinski prostorski načrt (OPN), na tej podlagi je sprejet novi Odlok o OPN. V novem OPN smo pridobili nekaj novih zemljišč, na katerih bo možna gradnja, nekaj zemljišč smo legalizirali (možnost ureditve legalne gradnje). Vsi, ki so oddali pobudo za gradbeno parcelo, bodo prejeli odgovore po pošti, odgovori so v pripravi. Pobud za zazidljivo območje je bilo bistveno več, kot je dejanskih možnosti pridobiti zazidljivo območje. Pri sprejemanju odločitev, katera parcela lahko postane zazidljiva ali ne, občina nima skoraj nobenih pristojnosti, razen priprave dokumentacije.

#### **Načrti in cilji za leto 2014:**

- dokončati pločnike v Bišu in Ločiču ob regionalni cesti,
- izvesti investicijo »Obnova naselja Biš«, ki zajame kanalizacijo in javno razsvetlavo v strjenem delu naselja Biš,
- pridobiti projekt za nadaljevanje pločnika ali kolesarske steze do konca Biša,
- urejanje projektne dokumentacije za fekalno kanalizacijo celotne občine,
- pridobiti zemljišča in projektno dokumentacijo za lokalno cesto in kolesarsko stezo Trnovska vas – Pesjak, v dolžini okrog 1300 m,
- sanacija posameznih delov cest,

- vzdrževanje cestne infrastrukture – lokalnih cest, javnih poti, poljskih poti, izvajanje zimske službe, košnja trave ipd.,

- sanacija Trnovskega potoka od regionalne ceste navzgor.

Želja je vedno več, kot je dejanskih možnosti; mislim, da smo se vedno pravilno odločali glede na zmožnosti in potrebe kraja. Pri vseh odločitvah je potrebno upoštevati dejstvo, kako zagotoviti finančna sredstva; prednost smo dajali projektom, ki so bili sofinancirani z nepovratnimi sredstvi. Kot je bilo že omenjeno, se črpanje nepovratnih sredstev vedno bolj oddaljuje, še posebej za male občine. Tudi v bodoče si bomo morali vsi skupaj prizadevati, da prispevamo svoj delež k razvoju kraja. Največjo odgovornost za pravilne odločitve pa nosijo župan, občinski svet in občinska uprava. S složnim in konstruktivnim delom lahko pridemo do zastavljenih ciljev, ki dajejo rezultate za boljše in kakovostnejše življenje v naši občini.

direktor občinske uprave:  
mag. Jože Potrč

## **Ljubiteljska razstava v okviru občinskega praznika**

Razna društva pripravijo vsako leto razstavo ob občinskem prazniku Občine Trnovska vas. Prav tako so se tudi letos Kulturno društvo Trnovska vas, Turistično društvo Trnovska vas, Društvo gospodinj Trnovska vas in Kulturno društvo Studenci iz Maribora odločili, da organizirajo razstavo iz svojih dejavnosti.

Kulturno društvo Trnovska vas bo pripravilo razstavo v sklopu otroških ustvarjalnih delavnic.

Turistično društvo Trnovska vas bo razstavilo ročne izdelke iz perlic in jesensko dekoracijo.

Društvo gospodinj Trnovska vas bo razstavljalo kulinariko in ročna dela.

Kulturno društvo Studenci iz Maribora bo razstavljalo slike, ki so nastale ob slikarski koloniji na območju naših vasi v Trnovski vasi.

Spoštovani občani, vabimo vas na otvoritev in ogled razstave, ki bo v sredo 16. 10. 2013 v večnamenski dvorani v Trnovski vasi.

Otvoritev bo ob 17. uri. Kulturno društvo Trnovska vas bo pripravilo kulturni program, sledi predstavitve razstavljalcev, odprtje razstave in ogled.

Ogled bo možen tudi v soboto, 19.10 in nedeljo, 20.10 2013.

**Vljudno vabljeni!**

*To vedno srca glas mi pravi,*

## Projekt »211 lipovih listov za zeleno Slovenijo«



**R**adovan Skubic Hilarij želi s projektom „Iz srca Slovenije v vse slovenske občine“ povezati celo državo ter simbolično utrditi povezanost ljudi ter njihovo spoštovanje do naravnih danosti domovine in človeških vrednot, ki so temelj vsake zdrave in napredne družbe.

Po lanskoletnem padcu in poškodbi Radovan Skubic Hilarij letos nadaljuje s projektom.

**Radovan Skubic Hilarij je Občino Trnovska vas obiskal v torek, 30. 7. 2013. Pred občino sta ga pričakala podžupan Občine Trnovska vas Alojz Fekonja in direktor občinske uprave Občine Trnovska vas Jože Potrč. Podžupan je pripel na zemljevid lipov list, ki simbolizira ohranjanje naravnega okolja, ključ za boljšo kakovost življenja na vseh ravneh tudi v občinah.**

### **Kdo je Hilarij Radovan Skubic:**

Radovan je tekel že od mladih let. Vedno je dosegal lepe uspehe. Štiri leta je treniral tudi roket, kasneje se je navdušil za gorski tek. Ta 59-letni posebnost iz Zasavja ima za seboj že veliko nenavadnih uspehov. Leta 1994 je v enem tednu pretekel brezpotja Slovenije od Radelj ob Dravi do Pirana, leta 1995 je v enajstih dneh opravil pot po slovenski planinski transversali (povzpel se je kar na 24 dvatisočakov, v knjižici pa je zbral vseh 69 žigov postojank na tej poti).

V osmih urah in pol mu je uspelo s tekom povezati tri zasavske vrhove: Čemšeniško planino, Zasavsko goro in Kum. Ob naslednji priložnosti se je kar petkrat zaporedoma povzpel na Čemšeniško planino, za to je potreboval malo več kot 13 ur. S tekom je osvojil že mnoge vrhove po Evropi: Mont Blanc, Matterhorn in Monte Roso, tekel je tudi po Škotskem višavju, leta 1993 pa je v Wallesu tekel na Snežni vrh. Leta 1996 je pretekel Zasavsko planinsko pot, tekel je po mejah občine Zagorje ob Savi, leta 1997 je pretekel pot Čemšeniška planina – Trdinov vrh, Kum – Triglav in slovensko planinsko transver-

zalo od Maribora do Ankarana. Na slednji podvig je Hilarij še posebej ponosen, saj je v desetih dneh in pol popravil rekord na tej poti. Leto kasneje je uresničil projekt Tek po občinah, ki mejijo na Zagorje, v dveh dneh je pretekel 87 kilometrov. Leta 1999 je izvedel tri projekte: tek iz rudnika Trbovlje na Triglav, med katerim je simbolično nosil knapovsko svetilko iz zadnjega delujočega zasavskega rudnika, drugi projekt je bil namenjen podpori gospodarskega razvoja Zasavja, ko je tekel po mejah Slovenije, tretji projekt pa je bil tek prijateljstva, tek iz Zagorja v pobrateno mesto Omiš. V letu 2000 je ob dnevu Zemlje tekel za čisto reko Savo in njene bregove, uspel mu je tudi tek na Mont Blanc. Leta 2001 je tekel iz Trbovelj na Rab, ob dnevu državnosti je tekel po zasavskih vrhovih, po Poti kurirjev in vezistov je tekel ob 60. obletnici NOB. Leta 2002 je iz Trbovelj tekel »na kavo« v Portorož, pretekel je tudi pot od jezera do jezera: 19. junija je začel ob Bohinjskem jezeru, po 1060 kilometrih pa se je ustavil na Durmitorju ob Črnem jezeru. Projekt leta 2003 je poimenoval Tek miru in sožitja, GEOSS-Olimp, začel ga je v geometrijskem središču Slovenije na Vačah, končal pa na gori Olimp v Grčiji, kjer je ultramaratonec praznoval tudi svoj 50. rojstni dan. Leto 2004 je zaznamoval s projektom Pozdravljena, Evropa, ki ga je 16. aprila začel v evroparku v Zagorju, 1. maja, ko je Slovenija vstopila v Evropsko unijo, pa ga je končal v Bruslju. Tek je trajal 16 dni, pretekel je 1400 kilometrov.

Več na spletni strani: <http://www.hilarij.si/> in [www.fotka.si](http://www.fotka.si).



*Sponosom reči smeni:*

## Spoštovane gospe in gospodje!

**N**a podlagi sprejetega poslovnega načrta ravnanja z odpadki na območju Občine Trnovska vas za leto 2012, bomo v prihodnjih dneh, pričeli z uvajanjem ločenega zbiranja odpadkov, v okviru katerega vas bodo obiskali naši predstavniki, ki vam bodo predstavili nov sistem ločenega zbiranja odpadkov, vam predali v uporabo vrečke za zbiranje odpadne plastične in kovinske embalaže ter zabojnike za zbiranje odpadnega papirja.

Ob obisku naših predstavnikov vam bomo predali tudi navodilo za pravilno ločevanje odpadkov ter informacijo o odvozu posameznih vrst odpadkov, to pomeni da bomo:

- papir odvažali 1x mesečno,
- mešano odpadno embalažo 1x mesečno,
- mešane komunalne odpadke vsake 3 tedne,
- biološke odpadke 42-krat letno (velja za tiste, ki so se vključili v sistem zbiranja in odvoza bioloških odpadkov),
- Zbiranje steklene embalaže se bo še naprej vršilo na ekoloških otokih 1x mesečno.

Nov sistem zbiranja odpadkov je sistem od vrat do vrat, s čimer zagotovimo ločeno zbiranje odpadkov na mestu nastanka. Ob uvajanju novega sistema ostane cena storitve za uporabnika nespremenjena.

V primeru, da vas ob obisku naših predstavnikov ne bo doma, vas obveščamo, da vam bomo za zbiranje papirja pustili posodo zelene barve z rdečim pokrovom in 24 vreč za zbiranje odpadne embalaže (2 vreči na mesec).

Pri večstanovanjskih objektih (bloki ...) in gospodinjstvih s skupnimi odjemnimi mesti (nedostopnim našim vozilom) bodo lokacije ločevanja odpadkov ostale nespremenjene. To pomeni, da se odpadki ločujejo v skupne posode (mešani komunalni odpadki, papirna embalaža, mešana embalaža).

Prosimo za dosledno ločevanje odpadkov po navodilih, ki jih boste prejeli (zloženka).

**URNIK ZBIRANJA IN ODVOZOV ZA LETO 2013 BO OBJAVLJEN NA OKTOBRSKI POLOŽNICI!**

Dodatne informacije

Za vse dodatne informacije v zvezi ločevanja in zbiranja odpadkov po novem sistemu smo vam na voljo na tel. št.: 02 780 90 33 ali po e-pošti k.lovrencic@cistomesto.si (Kristijan Lovrenčič).

Ptuj, september 2013

Vaš zbiralec odpadkov:  
Čisto mesto Ptuj d.o.o  
Janez Letnik, direktor

## Spoštovane občanke in občani!

**R**avnanje z odpadki oziroma njihovo zbiranje, prevoz, obdelava in odlaganje je ena osnovnih nalog, ki jo mora v okviru zakonodaje zagotavljati vsaka občina.

V Občini Trnovska vas se zavedamo te pristojnosti, zato sledimo sprejemanju novih predpisov in usmeritev na tem področju ter jih skupaj z našim izvajalcem – koncesionarjem, podjetjem Čisto mesto Ptuj d. o. o., tudi uvajamo v prakso v vsakdanjem življenju.

Novi trendi ravnanja z odpadki in zahteve zakonodaje so usmerjene k zmanjševanju količine odpadkov za odlaganje in sorazmerno povečanje deleža odpadkov za ponovno uporabo oz. predelavo. Kot prvi pogoj za doseganje teh ciljev je ločeno zbiranje odpadkov na izvoru njihovega nastajanja, tj. pri gospodinjstvih, na čim več posameznih frakcij (papir, plastika, pločevinke, folije, tetrapaki, organski odpadki ...). Za uresničitev teh zahtev je Občinski svet Občine Trnovska vas na svoji 12. redni seji, dne 20. 12. 2011 sprejel sklep št. 032 0/12-4/2011-6s in potrdil

Poslovni načrt ravnanja z odpadki v letošnjem letu in s tem izvajalca zavezal k čimprejšnjemu uvajanju ločenega zbiranja odpadkov pri gospodinjstvih, kar v prvi fazi pomeni dostavo vreč za zbiranje posameznih vrst odpadkov ter navodil za pravilno ločevanje odpadkov.

Z ločenim zbiranjem odpadkov bomo v procese ponovne uporabe oz. predelave vrnili odpadke kot sekundarne surovine in na ta način privarčevali naravne surovine, dragocen deponijski prostor, naravo pa obvarovali pred nezaželenim onesnaževanjem in nastajanjem divjih odlagališč.

Vse občanke in občane Občine Trnovska vas pozivam, da se vključite v ločeno zbiranje odpadkov, upoštevate navodila izvajalca in da vam le-to postane vsakdanje opravilo oziroma del življenja.  
Lep pozdrav!

Trnovska vas, september 2013

Župan  
Alojz Benko

## Nov poslanec DZ



4. februarja je Branka Mariniča v Državnem zboru RS nadomestil Ptujčan Andrej Čuš. Andrej Čuš je z 22 leti najmlajši poslanec v zgodovini Republike Slovenije. Na parlamentarnih volitvah 2011 je kandidiral na listi SDS, na območju občin Ptuj, Destrnik, Gorišnica, Dornava, Markovci, Trnovska vas, Sveti Andraž in Juršinci, kjer je z 32,10 % premagal Franca Pukšiča, ki je prejel 17,94 %. Andrej Čuš je od leta 2011 predsednik podmladka SDS, v marcu letos je bil izvoljen še drugič. Pred tem je bil tudi predsednik Dijaške organizacije Slovenije ter

*Občinski odbor SDS Trnovska vas*

Kluba ptujskih študentov. Po izobrazbi je diplomiran družboslovec, ob delu pa opravlja tudi magistririj. Izjava: »Prizadeval si bom, da bo v DZ slišan glas Spodnjega Podravja. V naše kraje bo treba pripeljati več strateško razvojnih projektov, izboljšati pogoje za podjetništvo in gospodarstvo pa tudi osnovne življenjske in infrastrukturne standarde. Verjamem, da bomo na ta način dvignili zaposljivost mladih na našem območju. V teh kriznih časih si bom prizadeval za pomoč socialno ogroženim družinam in mladim, tako da bo velik poudarek mojega delovanja na solidarnosti. Zavedam se nepoštenega razvoja regij v Sloveniji, saj gredo vsa sredstva za razvoj regij v Ljubljano in njeno okolico. Vseskozi bom opozarjal tudi na slab položaj mladih v Sloveniji, saj postajamo država, kjer mladi nimajo perspektive. Mladi neposredno vidimo težave in tudi rešitve, ki bodo te težave hitreje odpravile. To je eden izmed mojih največjih motivov za angažiranost in vstop v politiko. Dovolite mi, da se na koncu zahvalim vsem volivkam in volivcem, ki ste mi na predčasni parlamentarnih volitvah namenili svoj glas.«

## Donacija šolskih potrebščin



**N**aša kolektivna in individualna odgovornost je, da varujemo svojo planetarno družino in skrbimo zanjo, da podpiramo njene šibke člane in ohranjamo in varujemo okolje, v katerem živimo.

V sredo, 28. 8. 2013 smo v občinskem odboru SDS gostili dogodek na katerem smo OŠ Destrnik-Trnovska vas donirali šolske potrebščine.

Šolske potrebščine sta ob lokalnem občinskem odboru učencem donirala še evropski poslanec dr. Milan Zver in poslanec v državnem zboru RS Andrej Čuš.

Akcija zbiranja šolskih potrebščin se je pričela v



času kandidature dr. Milana Zvera za predsednika države RS, uspešno pa jo nadaljuje podmladek SDS, ki je pred pričetkom šolskega leta 2013/2014 organiziral donacije po vsej Sloveniji.

Dogodka so se udeležili ravnatelj g. Drago Skurjeni, vodja podružnične šole ga. Klavdija Heric, župan občine Trnovska vas g. Alojz Benko, direktor občinske uprave g. Jože Potrč in gostje iz drugih občin.

*Boris Pukšič*

## Doroteja podprvakinja šolske lige v karateju



V naši mali občani imamo veliko oseb, ki dosegajo uspehe na najrazličnejših področjih, zato je prav, da jih predstavimo. Med njimi je tudi Doroteja Jakop, ki je v tekmovalni sezoni 2012/13 dosegla odličen rezultat. V slovenski šolski karate ligi je, v skupini mlajših deklic (4. in 5. razred) v kategoriji kate, dosegla skupno drugo mesto. Doroteja vestno trenira karate v športnem klubu Karate Ptuj že od svojega šestega leta. Na tekmovalnih šolske lige, poleg svojega matičnega kluba, zastopa tudi barve svoje osnovne šole Destrnik-Trnovska vas, na kar je zelo ponosna. S klubom je pričela priprave za novo

tekmovalno obdobje, v kratkem bo tudi izpolnila pogoje za polaganje višjega pasu. Doroteja ima sedaj položen modri pas.

V karateju ima vsaka barva poseben pomen, tako modra označuje prostrano morje. Obzorje uma in zavesti je tako široko kot nepregledno morje, zato se znanje tistega, ki ga nosi, lahko izrazi v različnih oblikah. Sistem barvnih pasov in nazivov je zaradi lažjega učenja in napredovanja v karateju l. 1926 uvedel Funakoshi Gichin, „oče“ modernega karateja, ki ga je prevzel iz juda.

Dušanka Škamlec

Kulturno društvo Trnovska vas

## 2. koncert Pesem pomladi



V mesecu maju smo bili priča zanimivemu glasbenemu dogodku. Ženska vokalna skupina Simfonija, ki deluje v okviru Kulturnega društva Trnovska vas, je ob svoji 2. obletnici delovanja priredila koncert z naslovom »Pesem pomladi«, ki je bil prvič organiziran lansko leto.

Pevke so pod vodstvom Janka Krajnc pripravile kvaliteten in raznolik program, s katerim so prikazale sadove 2-letnega dela in hkrati dokazale, da čas in trud, ki ga žrtvujejo za vse vaje in nastope, niso zaman. Med drugim so letos aprila uspešno nastopile na območni reviji malih vokalnih skupin v Gorišnici.

Na koncertu pa niso prepevale samo gostiteljice, saj so v goste povabile kar nekaj vokalnih skupin in posameznikov: vokalno skupino Melos, Jurovski oktet, trio Glissando z domačinko Ano Vurcer, vokalno skupino Amista, domačo pevko Tejo Pukšič,

vokalno skupino Amulet, solistki Vanjo Fekonja in Aleksandro Papež ter harmonikarja Katjo Vunderl in Denisa Krajnc. Koncert sta duhovito povezovala Filip in Aljaž Krajnc. Obiskovalci, ki so napolnili večnamensko dvorano v Trnovski vasi, so bili priča res lepemu in raznovrstnemu programu vseh nastopajočih, kar so dokazali z dolgimi aplavzi. Ob koncu prireditve sta se vsem nastopajočim za lep glasbeni dogodek zahvalila predsednik KD Janko Krajnc in podžupan občine Alojz Fekonja.

Tako v ženski skupini Simfonija kot v KD želimo, da bi koncert »Pesem pomladi« postal tradicionalna prireditev v Trnovski vasi, s katero bi popestrili in obogatili kulturno dogajanje, z vztrajnim delom pa ime kraja ponesli tudi v širši slovenski prostor.

Na koncu zapisa se zahvaljujemo Občini Trnovska vas in vsem donatorjem za pomoč, da je koncert tako lepo uspel.

*Laz ljubim očetnjaštvo,*

V preteklih letih smo občinski redarji Medobčinskega redarstva Skupne občinske uprave občin v Spodnjem Podravju v spomladanskih mesecih pogosteje nadzirali stanje cest na območju vseh občin iz naše krajevne pristojnosti.

Ker večji del občin pokrivajo kmetijske površine, se v tem času na njivah in poljih opravljajo sezonska kmetijska dela.

Večji del teh kmetijskih površin leži neposredno ob lokalnih ali regionalnih cestah, zato je nujno potrebno pred vključevanjem v promet na prometno površino, očistiti kolesa traktorjev in druge kmetijske opreme. Posamezni vozniki traktorjev in tovornjakov to ne storijo in na cesto navozijo zemljo, blato ali gnoj. Ker je v zgodnjih spomladanskih mesecih vlažnost zraka visoka, navožen material cesto hitro naredi spolzko in nevarno za ostale udeležence v cestnem prometu. Zgodi se, da zaradi neodgovornosti posameznika, ki ni očistil koles traktorja pred vključitvijo v promet, drugi voznik postane udeleženec prometne nesreče.

Občinski redarji smo lahko pogosto po sledovih umazanih gum, ki so vodili od polja do domačije ugotovili kršitelja, ki je onesnažil cesto.

V četrti točki, drugega odstavka 5. člena Zakona o cestah (ZCes-1) je določeno:

» Prepovedano je orati na razdalji manj kot 4 metre od roba cestnega sveta v pravokotni smeri na cesto ali na razdalji manj kot 1 meter od roba cestnega sveta vzporedno s cesto.«

V peti točki 5. člena Zakona o cestah (ZCes-1) pa je določeno:

» Na cestišču javne ceste je prepovedano:

razsipati sipek material, razen posipnih materialov v času izvajanja

## Koristno za občane

zimske službe, nanašati blato ali ga kako drugače onesnaževati; puščati sneg ali led, ki pade ali zdrsne naj;

onesnažiti cestišče z olji in mazili ali drugimi snovmi;

vlačiti hlode, veje, skale in podobne predmete kot tudi pluge, brane in drugo kmetijsko orodje ter druge dele tovora.«

Tretji odstavek 5. člena Zakona o cestah (ZCes-1) pa določa, da mora voznik preden se vključi v promet na javno cesto s kolovozne poti, nekategorizirane ceste, odstraniti z vozila zemljo ali blato, ki bi onesnažilo vozišče.

Predpisana globa v zakonu, zaradi neupoštevanja navedenih določb, je 1000 evrov za posameznika in 4000 za pravno osebo. Pristojnost za nadzor teh določb pa imajo po-

leg policije tudi občinski redarji in občinski inšpektorji.

Občinski redarji smo za tovrstne prekrške kršitelje dolgo opozarjali, kar ni prineslo ustreznih rezultatov, zato smo za takšne prekrške tudi že izrekli globe.

Vse občane naših občin pozivamo, da po koncu del na polju in preden se vključijo v promet očistijo večje kose zemlje in blata s koles, saj takrat ostane kvečjemu zelo kratka in plitva sled. Včasih smo na vozišču našli nekaj centimetrov debele sloje zemlje ali blata.

Z morda pet minutnim delom se bo zmanjšalo resno ogrožanje drugih udeležencev v prometu.

Pripravil:  
 Robert Brkič, vodja  
 medobčinskega redarstva

## Društvo gospodinj

V času, ki je pretekel od zadnjega oglašanja v našem glasilu, se je v društvo prav tako aktivno delovalo. Med drugim smo izpeljale srečanje s prijateljskim Društvom gospodinj iz Stoperc, v sklopu katerega smo jim letos pokazale našo obnovljeno cerkev. Članice tega društva so si ogledale tudi novo dvorano s kuhinjo. Potem pa smo se v prijetnem vzdušju okrepčale v sosednji vasi v „Gočovskem dvorcu“.

V juniju smo se odpravile na izlet na Dunaj in si ogledale Schönbrunn. S pomočjo vodiča smo se sprehodile po prostorih nekdanje kraljevske gospode iz časov kraljice Marije Terezije. Polni lepih vtisov smo se vrnili domov v poznih večernih urah.

Čez poletje se članice našega društva dobivamo na Simoničevi domačiji, ob urejanju vrta. Kljub poletni vročini in suši, nam ga je uspelo zasaditi in obdržati v bujni rasti.

Ob občinskem prazniku sodeluje-

mo pri razstavi in pečemo pecivo za pogostitev.

V novembru si želimo izpeljati tudi tečaj o pripravi hrane za prihajajoče zimske praznike.

Marica Maguš

### In še recept: ŽARBO REZINE

**Testo:** 600 g moke, 300 g masla, 15 g kvasa, ¼ zavitka pecilnega praška, 2 vanilija, 2 jajci.

Zgneti testo in ga razdeli na 3 dele. Vsakega posebej zvaljaj v velikosti pekača.

**Nadev:** 200 g sladkorja, 350 g mletih orehov, marelična marmelada.

**Izdelava:** del zvaljanega testa položi v namaščen pekač, namaži z marmelado, posipaj z nadevom. Ponavljaj, da porabiš testo in nadev. Pecí pri 180 stopinjah 45 minut. Prelj z 180 g masla in 180 g topljene čokolade.

Društvo gospodinj

## Prešerno na kulturni praznik



**K**D Trnovska vas je ob letošnjem slovenskem kulturnem prazniku pripravilo proslavo na temo »Prešeren skozi čas«.

Že odrska scena, ki sta jo zasnovali Tatjana Maguš in Jasmina Štebih je bila z znamenitimi Prešernovimi verzmi sama po sebi zgovorna.

Zgovoren je bil tudi lik v vlogi Prešerna, ki ga je predstavljal Filip Krajnc. Na proslavi so poleg učencev OŠ Trnovska vas, sodelovali tudi mladi člani KD Trnovska vas (Larisa, Aljaž, Teja, Sašo, Valentina, Katja, Filip), ki so z recitali Prešernovih pesmi, pejem in tudi plesom, navzoče spomnili na pesniški

opus našega največjega pesnika.

Vokalna skupina Simfonija je prav za to priložnost premierno zapela Prešernovo pesnitev O Vrba. MePZ Jakoba Gomilška pod vodstvom Ludvika Krajnca pa je zapel Prešernovo pesem Luna sije in za zaključek prireditve še njegovo Zdravljico.

Obiskovalci, ki so ob tej priložnosti skoraj napolnili kulturno dvorano, so po nekaj letih znova imeli priložnost v urici kulture proslavit kulturni praznik.

KD Trnovska vas

## Skupina LJUDSKIH PEVCEV pri KD naše občine se letos poslavlja

**Ž**e na občnem zboru društva v mesecu marcu je Janez Rojko, ki je skupino vodil več kot trideset let, izrazil željo, da bi nam v skupini, glede starosti bilo v veliko veselje, če bi katerega od nas zamenjal kak mlajši član. Ker pa leto počasi mineva, je v skupini padla odločitev, da nekateri člani zaradi zdravja in drugi iz osebnih razlogov ne moremo več nastopati, se skupina ne bo več pojavljala na raznih prireditvah doma in drugod.

Letos smo bili prisotni na treh občnih zborih društev v domači občini, na povabilo od drugod pa smo se odzvali in nastopili:

- februarja, Večer na vasi, radio Lenart
- marca, 3 krat občni zbor v domači občini
- maja, Zapojmo in zaigrajmo po domače v Destrniku
- junija smo zapeli kulturnikom KD Studenci pri Sivi čaplji
- junija, Pozdrav poletju na Hajdini in tudi na srečanju ljudskih pevcev in godcev pri Sv. Trojici
- julija pa smo nastopili še na srečanju pevcev in godcev v Vurberku.

Po pošti smo prejeli še vabilo Vokalnega kvinteta DU Trnovska vas ter Folklornega društva

Pobrežje na Dravskem polju. Našim gostiteljem smo se opravičili in jim zaželeli še dolgo let lepega petja in druženja.

Kaj nam je pomenilo ljudsko petje nekoč in kaj pomeni danes pa lahko vsakdo razmišlja sam, vsi skupaj pa se lahko potrudimo, da skupaj z ljubitelji ljudske kulture, izročila in navad, oblikujemo razna druženja, ki so nekoč združevala ljudi po vaseh, občinah in nenazadnje tudi v naši domovini Slovencev.

Posebej se zahvaljujemo našemu vodji g. Janezu Rojku, ki je dolga leta, skupaj s soprogo vztrajal pri vodenju skupine, se z nami veselil pa tudi jezil in žalostil – in mu rečemo samo najlepša hvala.

Hvala tudi občini in vsem našim donatorjem za prispevke in razumevanje pri našem delu.

Želimo si samo, da bi skupino LJUDSKIH PEVCEV v našem društvu organizirali znova, bodočim članom pa želimo čim več lepega in ubranega petja na njihovih koncertih.

Ljudski pevci:  
Marija Dominik

*Kar čutim, to povem:*

## Peti razredi smo bili v letni šoli v naravi

Pripovedovala bom o letošnji šoli v naravi, ko smo bili na morju na Debelem Rtiču. Tam smo bili od 27. 5. do 31. 5. 2013.

V ponedeljek zjutraj, ob 7. uri sta me mamica in ati peljala na avtobusno postajo pred šolo. Tam je

### Aktivnosti v KORK Trnovska vas

V KORK Trnovska vas smo v mesecu februarju izvedli predavanje prve pomoči, ki ga je izvedla gospa Andreja Krajnc. Predavanje je bilo izredno zanimivo, saj smo znova obnovili, kako nudimo prvo pomoč ob kakšni nesreči oziroma ko je nekdo potreben pomoči. V KORK smo si zadali, da bomo še organizirali kakšno predavanje.

V marcu je bil izveden občni zbor. V tem mesecu smo tudi razdelili prve pakete v letošnjem letu.

V aprilu nas je nekaj članov obiskalo našo domačinko Heleno Rašl, ki je v domu upokojencev. V mesecu aprilu so nas v našem kraju obiskali tudi iz programa Svit, ki skrbi za zgodnje odkrivanje raka na debelem črevesju. Pravočasna odzivnost v ta program lahko marsikomu reši ali pa vsaj podaljša življenje.

Maja je potekala druga razdelitev paketov. V mesecu juniju smo izvedli srečanje krvodajalcev, ki se ga je letos ponovno udeležilo precej naših krvodajalcev, ki s svojo plemenitostjo rešujejo življenja.

V poletnih mesecih smo izvedli članski piknik, ki je že tradicionalni.

V jesenskem času pa izvajamo ostale planirane aktivnosti.

Za KORK  
Marija Maguša



bilo že nekaj mojih sošolk in sošolcev. Vsi smo že nestrpno čakali, kdaj se bo pripeljal avtobus. Ko je prispel, smo začeli zlagati kovčke v prtljažnik avtobusa. Čez nekaj minut smo se odpeljali in pomahali staršem. Vožnja je bila kar dolga.

Ko smo prispeli na Primorsko, smo si v Kopru ogledali pristanišče Luko Koper, kjer smo videli veliko ladij. Nato smo se odpeljali do hotela in si v sobah odložili kovčke. Kasneje smo šli na kosilo, zatem pa na plavalni tečaj. Tam smo se preizkusili v plavanju. Vrnili smo se v hotel, šli na sprehod do plaže, poklicali starše in sledila je večerja. Potem smo odšli v svoje sobe in se odpravili spat.

Ko smo se zbudili, smo se odpravili zajtrkovat. Na plavalnem tečaju smo se učili pravilno plavati žabico. Po kosilu smo imeli čas za počitek in družabne igre. Ko smo končali s popoldanskim plavalnim tečajem, smo šli na plažo nabirat školjke, kar je bilo zelo zabavno. Pred večerjo, kot vsak dan, smo poklicali domov. Pošteno smo se najedli večerje in utrujeni odšli spat.

V sredo smo se po zajtrku peljali z ladjico v Piran, kar je bilo super. V Piranu smo si ogledali akvarij, v njem je bilo zelo veliko morskih živali, tudi majhen morski pes. Tam smo si lahko kupili spominke in sladoled. Z ladjico smo se peljali nazaj na Debeli Rtič, šli na kosilo, zatem pa plavat. Pred večerjo smo se igrali igre na travi, poklicali starše in jim povedali, kako je bilo v Piranu. Po večerji je imel Luka iz Destrnika nastop s kitaro.

Naslednje jutro je deževalo, tega pa nismo bili veseli. Ko smo končali z zajtrkom, s plavanjem in kosilom, smo se učili o imenih školjk, morskih rastlin in živali. Nato smo reševali delovne liste. Po večerji smo imeli »pižamaparti« in smo se zabavali.

V petek zjutraj, ko smo pozajtrkovali, smo začeli pakirati kovčke. To nam je vzelo kar nekaj časa, zato nismo šli plavat. Pred odhodom smo se dobro okrepčali s kosilom, zložili kovčke v kombi in šli peš do avtobusa. Med potjo domov smo se ustavili v Škocjanskih jamah. Vodička nas je vodila po jami in nam povedala njene značilnosti. Tam smo videli veliko stoječih in visečih kapnikov ter tudi veliko stebrov. Bilo je zelo zanimivo. Nato smo se z avtobusom odpeljali proti Trnovski vasi, kjer so nas že čakali starši.

Najbolj mi je ostalo v spominu, ko smo se peljali z ladjico in ogled Škocjanskih jam. V šoli v naravi sem se veliko naučila in bilo je super.

Lucija Jančič, 5. t,  
PŠ Trnovska vas



## Priznanja 2012/2013 JVIZ OŠ Destrnik -Trnovska vas

Vsredo, 12. junija 2013 sta župana Občine Trnovska vas g. Alojz Benko in Občine Destrnik g. Vladimir Vindiš sprejela v Gostišču Siva čaplja učence, ki so bili odlični v vseh razredih osnovne šole in učence, ki so dosegli vidne rezultate na nivoju države v šolskem letu 2012/2013. Sprejema se je udeležilo 30 učencev, ravnatelj g. Drago Skurjeni, razredniki, mentorji, direktor OU Občine Trnovska vas g. Jože Potrč in direktorica OU Občine Destrnik ga. Darinka Ratajč.



### Učenci, ki so bili odlični v vseh razredih osnovne šole:

- Blaž Potrč
- Simon Fridl
- Neja Hrastar

### 7. a razred

- Simon Fridl (v vseh razredih povprečna ocena najmanj 4,50)
- Tjaša Vrhovšek (3. mesto finale ŠKL)
- Katarina Bukovina (3. mesto finale ŠKL)
- Laura Karo (3. mesto finale ŠKL)

### 8. a razred

- Matic Krepek (srebrno priznanje iz matematike in uvrstitev na državno tekmovanje)
- Vita Volgemut (srebrno priznanje iz matematike in uvrstitev na državno tekmovanje)
- Maja Druzovič (srebrno državno - raziskovalna naloga)
- Anja Colnarič (srebrno državno - raziskovalna naloga)

### 9. a razred

- David Bračić (mali nogomet 3. mesto, ŠKL)
- David Majcen (bronasto priznanje iz matematike)
- Jernej Plohl (TPLG)
- Sandra Lovrec (TPLG, uspeh, ŠPF tekmovanja, raziskovalna naloga)
- Maruša Kocbek (TPLG, raziskovalna naloga, tekmovanja)
- Tamara Lovrec (TPLG, ŠPF tekmovanja)

- Vanesa Kuhar (TPLG)
- Leon Rola (mali nogomet 3. mesto)
- Nina Brumen (ŠPF tekmovanja)
- Aljaž Muršec (TPLG, ŠPF tekmovanja, srebrno priznanje iz nemškega jezika)

### 9. b razred

- Diana Bukovina (srebrno priznanje v znanju nemškega jezika, ŠKL tekmovanja)
- Barbara Gabrovec (tri zlata priznanja na festivalu Turizmu pomaga lastna glava in članstvo v zmagovalni ekipi na finalnem srečanju zlatih ekip, raziskovalna naloga)
- Sara Golob (bronasto, srebrno in zlato priznanje na ŠPF tekmovanju)
- Neja Hrastar (učni uspeh)
- Tjaša Matko (tri zlata priznanja na festivalu Turizmu pomaga lastna glava in članstvo v zmagovalni ekipi na finalnem srečanju zlatih ekip, bronasto, srebrno in zlato priznanje na ŠPF tekmovanju)
- Nejc Pesek (ŠKL, nogomet, ŠPF tekmovanja)
- Tomaž Pesek (ŠKL, nogomet, ŠPF tekmovanja)
- Adrijana Pongrac (tri zlata državna priznanja na festivalu Turizmu pomaga lastna glava in članstvo v zmagovalni ekipi na finalnem srečanju zlatih ekip)
- Blaž Potrč (učni uspeh, ŠKL, nogomet)
- Matic Kranjc (ŠKL, nogomet)
- Davorin Irgl (ŠKL, nogomet)
- Aleš Drevenšek (ŠKL, nogomet)

## Aktivnosti LD Trnovska vas



Referent za turizem Ernest Vršič in gospodar lovišča Janez Tašner bosta opravila spust fazanov v naša lovišča

Člani LD Trnovska vas smo aktivni skozi vse leto. Zadnje desetletje v LD Trnovska vas med drugim skrbimo tudi za populacijo pernatih živali. Ker je v naravi vse večje upadanje fazanov, predvsem zaradi fitofarmaceutskih sredstev, že nekaj časa nabavljamo fazane iz gojitvenega območja v Beltincih. Na tak način sredstva, ki jih pridobimo z odstrelom živali, vračamo nazaj v lovišča, saj so LD zadolžene za upravljanje z divjadjo v loviščih. Torej, kaj smo naravi vzeli, ji moramo v neki drugi obliki povrniti, da čimbolj poskrbimo za ravnovesje v naravnem okolju. V lovišča Bišečkega Vrha, Sovjaka in Ločiča smo v letošnjem letu ponovno spustili kar lepo število fazanov tako ženskega kot moškega spola.

Sicer pa je fazan ptica, ki spada v družino poljskih kur. Samec se izrazito loči od samice predvsem po obarvanosti perja, pa daljšem repu, ostrogah, teži in velikosti.

Gnezdi na mestih, kjer je primerno kritje in dovolj hrane, v gozdcih, na polju, ob robu gozda, izbira mesta pa je odvisna tudi od stopnje vegetacije. Fazan je dnevni ptič. Prenočuje na drevesih z vodoravnimi vejami, najraje na iglavcih blizu debla ali grmih, poleti večkrat tudi na tleh. Samci se približno uro pred sončnim vzhodom oglasijo z gredi.

Tako bomo imeli v naših krajih možnost, da ponovno slišimo morda že pozabljen glas fazanov, ki je najbolj značilen v jutranjem in večernem času.

Lovski starešina  
Marjan Potrč

*Za svoje brate miše,*

## Poromali smo na Zaplazu



Foto: Barbara Ornik

Vaščani Sovjaka in tudi drugi, ki so se nam pridružili, smo tudi letos, kakor že vrsto let do sedaj, ob nedeljah v maju obhajali šmarnično pobožnost ob kapeli v Sovjaku. Za sklep majske šmarnične pobožnosti že več let poromamo k enem od Marijinih svetišč. Tako smo v zadnjih letih obiskali že Marijo Pomagaj na Brezju, Marijino svetišče v Turniščah v Prekmurju, sv. Marijo Vnebovzeto na Prihovi in letos tudi romarsko cerkev Matere Božje na Zaplazu.

Naša romarska pot, ki smo jo z obilico smeha in dobre volje začeli v Sovjaku, nas je letos vodila po poti blaženega Alojzija Grozdeta. Najprej smo obiskali romarsko svetišče na Zaplazu, kjer so tudi relikvije blaženega. Tam smo sodelovali pri sveti maši, ki jo je na praznik apostola Petra in Pavla daroval tamkajšnji župnik, ki nam je po maši na kratko predstavil svetišče in opisal pot božjega služabnika Alojzija Grozdeta.

V srcu dolenjske pokrajine, le nekaj kilometrov severno od Trebnjega, leži na 544 metrov visokem hribu, božjepotna cerkev Marije Pomočnice na Zaplazu. Sloves te božje poti je tako velik, da so ji dolgo časa pravili dolenjske Brezje. Istega leta 1800, ko je bila pozidana kapela Marije Pomagaj na Brezjah, so namreč zgradili, po izročilu tudi prvo kapelo na Zaplazu.

Naše romanje smo nadaljevali po čudoviti dolenjski pokrajini najprej do kraja Šentrupert, od koder so bile prenesene relikvije blaženega Alojzija Grozdeta, potem pa smo se sprehodili do kraja, kjer je bilo najdeno njegovo truplo.

Na poti domov smo se ustavili še pri sv. Mariji Vnebovzeti na Prihovi, kjer smo se v skupni molitvi v cerkvi še enkrat duhovno okrepili, za tem pa smo se na župnišču okrepili tudi telesno.

Kot vsako leto, naj je tudi letos vozil gospod Franc Draksler, ki je poln avtobus romarjev v večernih urah varno pripeljal nazaj domov.

Na poti domov smo polni lepih doživetij, s pesmijo, z dobro voljo in s smehom že skovali načrte za naše prihodnje romanje.

Andreja Krajnc

## Bolfenško društvo ljubiteljev stare tehnike Trnovska vas



Osnovna dejavnost in poslanstvo v Bolfenškem društvu ljubiteljev stare tehnike je zbiranje, ohranjanje in predstavljanje stare tehnike, orodij in predmetov, raznih starodobnih vozil, kot so starodobni avtomobili, motorji in traktorji. Člani Bolfenškega društva ljubiteljev stare tehnike Trnovska vas smo bili v tem letu kar precej aktivni na organizacijskem kakor tudi na drugih področjih, saj so se naši člani podajali s svojimi starodobnimi avtomobili, motorji in traktorji širom po Sloveniji ter promovirali našo občino. Razstavljali smo naše starodobne traktorje na razstavi Dobrot slovenskih kmetij na Ptujju. Sodelovali smo na državnem tekmovanju v oranju s starodobnimi traktorji. V društvu smo organizirali tekmovanje oziroma prikazali oranje s starodobnimi in z najsodobnejšimi traktorji.

Dne, 31. 8. 2013 smo organizirali 7. Bolfenški reli, ki je potekal delno po vaseh naše občine, delno pa po naselju Občine Lenart. Trasa na omenjenem reliju je bila naslednja: Zborni mesto udeležencev relija, prijave in zajtrk, je bilo pri goščišču Siva Čaplja. Odhod je bil iz središča Trnovske vasi skozi vas Sovjak, do Voličine, nato na Zavrh ter nato preko Selc in

Ločkega Vrha v Ločič, kjer je bil zaključek z družabnim srečanjem. V Ločiču smo izvedli tudi tekmovanje med starodobnimi društvi ter podelili za prva tri mesta pokale.

Na 7. Bolfenškem reliju je bilo 110 starodobnih avtomobilov, motorjev in traktorjev s 30 sopotniki iz raznih slovenskih klubov in društev. Relija so se udeležili tudi starodobniki iz sosednjih držav. Vsem udeležencem omenjenega srečanja je naše društvo podelilo zahvale, majice in pokale. Prireditev in družabno srečanje je popestril ansambel "Kratki rokavi". Po letnem planu našega društva še nadalje planiramo razna sodelovanja z drugimi društvi in organizacijami. Pravkar pripravljamo, za 12. oktober, v okviru občinskega praznika, predstavitev oz. reli po vaseh naše občine.

Bolfenško društvo ljubiteljev  
stare tehnike Trnovska vas:  
Alojz Fekonja



*Če žugajo sovražne sile*

## Planinarjenje s ŠD Kenguru

Po dolgi zimi je vsakdo že čakal, da je topla in težka oblačila zamenjal za lahkotna. Posvetili so prvi sončni žarki in mi smo končno lahko svoj prosti čas preživljali aktivno v naravi, kar je dobro vplivalo na naše splošno počutje, zdravje, premagovanje stresa in družabno življenje.



V ŠD Kenguru smo tako v aprilu začeli hoditi po slovenski planinski poti oz. slovenski planinski transverzali, ki poteka od Maribora do Ankara in dejansko ni pomembno, kjer jo pohodnik začne in v kakšnem zaporedju hodi. Razteza se čez večino slovenskega gorskega sveta. Pohodnik bi naj o prehojeni poti vodil le dnevnik, v katerega mora odtisniti poseben žig, ki ga dobi na planinski koči ali na vrhu hriba. Več o tem: [http://sl.wikipedia.org/wiki/Slovenska\\_planinska\\_pot](http://sl.wikipedia.org/wiki/Slovenska_planinska_pot)

Mi smo slovensko planinsko transverzalo začeli vezati z Mariborskim Pohorjem (1150 m. n. v.), nato pa osvojili še naslednje vrhove: Golico (1835 m. n. v.) znano po gorskih narcisah, Roblekov dom na Begunjščici (1657 m. n. v.), katerega poznamo po Ansamblu bratov Avsenikov vsem dobro poznani pesmi Večer na Roblek in Begunjščico (2060 m. n. v.), eno najlepših in najbolj obiskanih planinskih poti v Sloveniji Malo Mojstrovko (2332 m. n. v.). Nato smo osvojili najvišji vrh Kamniško Savinjskih Alp Grintovec (2558 m.



n.v) in najvišji vrh Karavank Stol (2236 m. n. v.). Seveda še v letošnjem letu nismo končali osvajaških pohodov, zato tudi ni nikoli prepozno, da se nam kdorkoli in kadarkoli pridruži. Ker je jesen pred vrati, katera ni primerna za visokogorje, je plan osvojiti še naslednje planine: Uršlja gora (1699 m. n. v.), Velika Planina (1666 m. n. v.), Nanos (1313 m. n. v.), Boč (978 m. n. v.), Donačka gora (884 m. n. v.), Areh (1264 m. n. v.) in še kaj, o čemer boste redno obveščeni na facebook strani ŠD Kenguru. Izdam še vam rek, ki nas vedno znova vleče naprej: Če hočeš biti fit, razmigaj svojo rit J.



Nena Pukšič



## Sprostitev ob vibraciji gonga in polne lune



V toplem pozno avgustovskem večeru, ko je sonce pred svojim čarobnim zahodom zlivalo zlate žarke na prelepo Trnovsko vas, se nas je nekaj mladih odločilo tokrat večer preživeti malo drugače.

Zbrali smo se ob robu igrišča, na trati v varnem zavetju grmovja. Z nekaj vajami iz joge smo sprostiti svoje telo in se pripravili na uro sproščanja, ki smo jo preživeli leže, kot bube zaviti v tople deke. Na obrazu je bilo čutiti zahajajoče sončne žarke, naše telo pa je preplaval zvok gongov in prvinskih instrumentov, ki jih je mojstrsko zaigrala Gaja Klas. Kdo je Gaja? Če v vsej razsežnosti topline in čutenja izberem le nekaj pridevnikov, ki opisujejo to izjemno žensko, jih slovar slovenskega knjižnega jezika nikoli ne premore toliko, ki bi zajel vso njeno bistvo. Gaja je ustvarjalka zvoka, ki igra na gonge in ostale prainstrumente, kot so himalajske pojoče posode, oceanski boben, ki pričara šum morja, šamanski boben, pihala je na školjko, igrala na žabico, gromovnik, brnivko, veterne zvončke in uporabila svoj glas, ki je naše najmočnejše glasbilo. Gaja dobro ve, da vibracije teh instrumentov dvigujejo stanje zavesti, prebujajo naš original, čistijo stare vzorce in blokade, umirjajo, sproščajo, vzpodbujajo in navdihujejo. V tem varnem zavetju, potopljen v mehko svojega srca, v objemu svoje lastne čudovite biti, povezan s svojim dihom, se lahko človek zares sprosti, ko preprosto samo je in tam o sebi kaj novega spozna ali preprosto le zaspi. In ko se zvoki končajo, ko se prebudiš, zvok in vse doživetje ostaja v tebi.

Sonce je zašlo, padel je mrak, ki smo ga razsvetlili s sojem svečk. Privoščili smo si polnozrnat pirine medenjake ter piškote s cimetom, z ingverjem in s klinčki, zraven pa metino limonado, domač be-

zgov sok in čaje iz kardamona, klinčkov, cimeta ... V roke smo vzeli poezijo perzijskega pesnika Hafisa ter dve čudoviti knjigi slovenske ustvarjalke Vesne Kravčar. Vsak je iz vrečice povlekel številko, za katero se je skrivala pesem, ki je čisto nežno ali včasih močnejše nagovorila vsakega posameznika. Mnogi smo našli v njej tih šepet naše nadaljnje poti.

Poseben šepet naši poti pa je dodalo še prijetno druženje, ki se je nadaljevalo tudi v pozen večer, ko nas je na nebu že pozdravila velika in svetla polna luna. Če smo prej zaviti kot bube poslušali zvok, smo domov zagotovo odhajali kot metulji, polni vtisov dogajanja in prijetnih ljudi, ki so se zbrali ta večer.

Hvala vam za soustvarjanje! Hvala Neni in Športnemu društvu Kenguru, ki je mojo željo sprejelo z velikim veseljem in pomagalo pri organizaciji. Zmenili smo se, da še ponovimo.

Tatjana Maguš

OKOLJU PRIJAZNE CENE

# GEODETSKE STORITVE

## GOMERA

Anita Požegar s.p.  
InfoTel.: 041 588 358  
PE: Trg osvoboditve 10, LENART  
anita@geomera.si

Dolž 38 - 2253 Destrnik - www.geomera.si

*Slovenec sem!*

## Srečanje vaščanov Bišečkega in Trnovskega Vrha



Dne, 22. 3 2013 ob 18.30 se je v večnamenski dvorani v Trnovski vasi odvijalo prvo srečanje vaščanov Bišečkega in Trnovskega Vrha z namenom krepitve medsebojnih odnosov in spoznavanja novjših članov teh dveh vaških skupnosti. Na začetku prireditve sta voditelja proslave Tanja Trinka in Rok Murko na kratko povzela zgodovino obeh krajev, ki sta povezana že od nastanka v 16. stoletju. Odziv na prireditev je bil v skladu s pričakovanji, saj se je srečanja udeležilo okrog 140 oseb, ki so napolnile

večnamensko dvorano. V uvod v samo prireditev je služil kratek kulturni program, katerega so izvedli ljudski pevci, ki so tradicionalno prisotni na številnih kulturnih prireditvah, ki se zgodijo tekom leta v Občini Trnovska vas. Po kratkem kulturnem programu sta prisotne nagovorila člana vaških odborov Trnovski Vrh in Bišečki Vrh g. Miran Brumen in g. Sandi Lah, ki sta izrazila zadovoljstvo ob tako številni udeležbi in zaželela veselo druženje. Za uvod v spoznavanje sosedov je poskrbel Denis Krajnc, ki je s svojo harmoniko ustvaril sproščujoče vzdušje in tako se je lahko spoznavni večer končno pričel. Po končanih predstavitev je prisotne nagovoril še župan Občine Trnovska vas g. Alojz Benko, ki je pozdravil tak način spoznavanja in druženja s krajanji. Sledilo je rajanje vse do jutranjih ur z ansamblom Osamljeni.

### Paintball v ŠD Kenguru

Paintball je adrenalinska in zabavna igra, ki se v ŠD Kenguru igra od jeseni 2012. Trenutno imamo 2 društvena kompleta, skupaj pa premoremo 12 kompletov. V zadnjem letu smo nadgradili našo opremo z veliko jeklenko na zrak, merilcem hitrosti kroglic ter polnilno postajo. Najbolj primeren čas za paintball je spomladi in jeseni, ko so temperature zmerne. Adrenalina željni posamezniki ali skupine se lahko najavijo pri Aleksandru (031728805) in Vidu (031400816).

Vodje vaških odborov se ob tej priložnosti vsem udeležencem prireditve zelo zahvaljujejo, posebna zahvala gre še krajanom, ki so zraven prispevka za prireditev prinesli še kakšen priboljšek, hkrati pa že sedaj najavljajo, da je planirano ponovno srečanje konec letošnjega leta.

Vid Murko

Rok Leban



**LESKO**  
JOŽA 031 645 618 DUŠAN 070 869 784  
NUDIMO VAM:  
opaž • late • deske • štafli  
bruna • smreka • okrasne deske  
Posredništvo pri prodaji obdelanega lesa  
Simona MURKO s.p.  
Jiršovci 14, 2253 Desternik

*Slovenec sem!*

## RIMSKE IGRE (22.8-25.8.2013)

Eva (Ave), pa smo preživel tudi letošnjo Rimsko avanturo in kot njo, zaključili tudi poletno vročino. Kot lani, je bilo tudi letos precej naporno, le da nam jo je tokrat zagodlo tudi vreme, a nas ni ustavil niti dež, niti nizke temperature, voda nam ni šla v čevlje, saj smo bili bosí, kot se za Rimske lovce spodobi, mraz pa ne do kosti, grela nas je rimska peč, ki je bila izdelava našega kova (posebna zahvala gre Sandiju in Ivanu Majcnu ter Janku Kranjc za izdelavo).

V četrtek so se izvajale še zadnje priprave, izdelava kletk za naš plen. Petek pa je bil namenjen za postavljanje našega tabora, naša ekipa se je iz lanskih 22 članov povečal na 28 temu so botrovale lanske dobre reference in to s samimi mladimi perspektivnimi lovci. Ko je večina udeležencev že zdavnaj odšla, pa je bilo v našem taboru še vedno veselo. Ni čudno, da so nas kar par krat ujeli počivati na kožah pred in v šotoru Barbarov, ki so letos prišli v višjo kasto, preimenovani so bili v Germane. Iskre so letele od povsod, če niso bile ob ognja, so jih delale pa puščice.....in slama se je kar sama v nemala, si lahko mislite, kako se je šele vse ostalo, niti posredovanje Primusa ni obrodilo sadov, a povem vam, nikjer ni bilo kot pri nas. Razvrat kot se za plenilce spodobi, vse ulovljene trofeje žal nismo uspeli obdržati, ene so nam pobegnile, druge smo popili ali pojedli, a je ostal dober občutek, da smo imeli še eno uspešno lovsko sezono. Bili pa smo tudi prava



atrakcija s svojimi loki in sulicami, naša tarča je bila podnevi oblegana iz vseh strani, ni čudno, da se je naš glavni strelec Sandius utrudil, pa so mu na pomoč priskočile lovače.

Spraševali so nas, kakšni so plani za prihodnje leto, kot da jim jih bomo izdali, načrtov je ogromno in zdi se mi, če jih vsaj tretjino izpeljemo zmagamo. Morda pa sem le koga prepričala, da nas obišče drugo leto med 21. in 24. Avgustom v Petovionii, na novi lokaciji Pri I. Mitreju, tako kot nas je letos obiskal podžupan Alojz Fekonja in z nami preživel Rimski popoldan.

AVE, CLACCIATORI TRNOVSKI

Predsednica TD: Metka Nedelko

### »Štorklja prinaša«



Štorklja tudi v letošnjem letu neutrudno polni »Bolženško gnezdo«. Trudi se, da bi bilo generacije 2013 za en razred s polnimi šolskimi normativi.

Nove občanke in občane naše občine prisrčno pozdravljamo in jim želimo, da pridno in zdravo rastejo, srečnim staršem pa seveda čestitamo.

KOMU	KAM	KDAJ	KDO
je »štorklja« zaupala novi rod	je odložila svoj čudež življenja	je poletela čez naše kraje	je novi občan Trnovske vasi
Sabina Horvat	Trnovski Vrh 3	januar 2013	Tjaša
Gabrijela Korent	Trnovska vas 57	januar 2013	Filip
Suzana Verdenik	Trnovska vsa 39 d	marec 2013	Teja
Suzana Fridl	Trnovski Vrh 28	marec 2013	Leja
Jožica Šketa	Biš 45	marec 2013	Tjaš
Karin Matjašič	Biš 8	marec 2013	Hana
Barbara Kaluža	Biš 27 a	april 2013	Anej
Danijela Čeh	Bišečki Vrh 15	maj 2013	Glorija
Nataša Martinčič	Črmlja 7 a	maj 2013	Filip
Simona Šamperl	Črmlja 15	maj 2013	Žiga
Jasmina Štumberger	Bišečki Vrh 1	junij 2013	Nino
Aleksandra Krunic	Biš 3	avgust 2013	Eva

Odgovorna urednica

## Prehodni pokal spet v rokah Trnovske vasi, prvič zmagovalec lige Dejan Cvetko!

Na območju Slovenskih goric že več let po vrsti organiziramo Medobčinsko ligo v streljanju z zračno puško. Tako smo v soboto, 13. 4.2013 na novem



Najboljši posamezniki 1. Mirko Tenšek, 2. Dejan Cvetko, 3. Slavko Gorenc

strelišču v Trnovski vasi zaključili letošnje medobčinsko ligo. V ligi so sodelovali: SD Trnovska vas, ŠD Selce, SD Vitomarci, SD Velka, SD Osek in novo ustanovljeno SD Cerkvenjak. Skupno je tekmovalo devet ekip in

44 posameznikov. Strelci iz Trnovske vasi, Oseka in Velke so nastopali z dvema ekipama, ostala društva pa z eno ekipo. Tekmovanje je potekalo od začetka novembra, izvedli pa smo devet krogov, vsakič na drugem strelišču.

Po lanskoletni zmagi ekipe iz Oseka je letos slavila prva ekipa Trnovske vasi A v postavi: Roman Maguša, Dejan Cvetko in Damjan Prajndl s 27 točkami. Drugo mesto je zasedla ekipa Oseka A v postavi Vlado Šteinfelser, Branko Korošak in Slavko Gorenc s 25 točkami. Tretje mesto s 23 točkami so zasedli predstavniki Velke v postavi Mirko Tenšek, Sara Srne in Elvir Kramberger (rezerva Patrik Rajšp). Na četrto mesto se je uvrstila ekipa iz Vitomarcev v postavi Marjan Horvat, Silvo Kocuvan in Ferdo Majer (rezerva Mitja Knap) z 19 točkami. Peta je bila ekipa Oseka B v postavi Srečko Vrečar, Marjan Perko in Stanko Polič s prav tako 19 točkami. Šesta je bila

Trnovska vas B v postavi Rok Štebih, Boštjan Rola in Aleš Štebih (v rezervi pa sta bila Žan Vrhovšek in Bojan Maguša) s 17 točkami. Na sedmem mestu so končali predstavniki Cerkvenjaka s 15 točkami v postavi Branko Peklar, Dominik Slekovec in Leon Kos (rezervi Franc Slekovec in Leon Mlinarič). Petnajst točk je osvojila tudi ekipa Velka B v postavi Luka Žurman, Benjamin Plotajs in Nejc Kejžar. Deveti so končali predstavniki Selc v postavi Petra Zorman, Goran Turek in Marinka Širovnik (rezerva Slavko Zorman) z 11 točkami.

Med posamezniki je prvič zmagal predstavnik Trnovske vasi Dejan Cvetko s 1449 zadetimi krogi in tako po dolgih letih premagal večkratnega prvaka Mirka Tenška iz SD Velke za šestnajst krogov. Še za pet krogov več je zaostal predstavnik Oseka Slavko Gorenc. Četrto mesto je zasedel Branko Korošak prav tako iz Oseka, peto Sara Srne iz Velke, šesto pa Roman Maguša iz Trnovske vasi. Sedmi je bil Vlado Šteinfelser iz Oseka, osmo in deveto mesto sta osvojila predstavnika Vitomarcev Marjan Horvat in Ferdo Majer, deseto pa član Cerkvenjaka Branko Peklar.

Posamezno so ostali naši tekmovalci osvojili naslednja mesta: 11. Damjan Prajndl, 13. Aleš Štebih, 17. Rok Štebih, 21. Mitja Kovačič, 28. Franci Hameršak, 29. Miran Kuzminski, 33. Jani Čeh, 35. Janez Tašner. Pri teh tekmovalcih je treba poudariti, da niso streljali na vseh kolih, zato je potem tudi posledično slabša razvrstitev na skupni lestvici.

Vse rezultate najdete na [www.sdtv.si](http://www.sdtv.si). Če pa bi se katero društvo, ali pa posameznik želel priključiti ligi v prihodnji sezoni, nas lahko kontaktira na naši facebook strani ali na [sd.trnovskavas@gmail.si](mailto:sd.trnovskavas@gmail.si).

Franci Hameršak



Najboljše tri ekipe Trnovske vasi, Oseka in Velka



*Ne gane moja se zvestoba,*





9. 2. 2013 smo organizirali pustno povorko po vseh Trnovske vasi. Povabili smo vaške odbore in društva, da se nam pridružijo in sestavijo skupine. Dobili smo se pred večnamensko dvorano, odšli čez vasi naše občine in zaključek s pogostitvijo priredili v večnamenski dvorani. Turistično društvo Trnovska vas se je predstavilo kot PARLAMENT z Janšem na čelu. Posebna zahvala gre vsem donatorjem, kateri so omogočili, da smo prireditev lahko izpeljali, kot smo jo želeli. Upamo, da bomo naslednje leto »fašenkovali« v še večjem obsegu. Že sedaj vabimo vse (društva, vaške odbore, posameznike ...), ki so pripravljeni sestaviti skupine, da se nam pridružijo na naslednjem »fašenku«.

30. 4. 2013 smo pripravili 2. kresovanje na deponiji Trnovcih. Letošnji odziv je bil večji kot lani, tako s pomočjo priprave kresa, kakor tudi s samim obiskom kresovanja.

1. 5. 2013 smo se spet odpravili na tradicionalni pohod na Zavrh, kjer smo si priredili pogostitev pri naši članici, v naravi posedli kar na travo, se najedli, okrepčali in ob zvoku harmonike, ki jo je raztegnil David Majcen zapeli. Zelo zanimivo je bilo ob vračanju domov, saj so se nam mnoga vrata na poti

domov odprla in nas pogostila. Polni novih vtisov, prijetno razpoloženi ob celodnevem druženju smo se pozno popoldne vrnili domov. Vsem, ki si ne upate na takšen pohod, naj vam bo v vzor Roškárova Mica, saj s svojimi leti zmore tudi takšen izziv. 20. 4. 2013 sodelovanje na oranju pri deponiji v Trnovcih, ki ga je organiziralo društvo starodobnikov Trnovska vas. Zaradi slabega vremena, ki nas je spremljalo čez vso pomlad, je bilo to pravi izziv, saj smo z oldtimerskim traktorjem in s starim vozom, polnim domačega gnoja (podarjen od kmetije Rajšp/Mohorič v Trnovcih), komaj prikazali, kako so včasih metali gnoj, ker so se zaradi »prenažite« zemlje kolesa kar vdrla v zemljo, pomagali so nam z traktorjem, tako da smo lahko prikazali tudi, kako so si včasih pomagali, če vreme ni bilo naklonjeno kmetovalcem, ko so pripravljali zemljo za setev.

Organizirali smo tudi: 21. 4. 2013 ogled po rastišču logarice, ki raste pri nas. 22. 4. 2013, posaditev dreves ob dnevu zemlje pri Simoničevi domačiji. 14. 5. 2013 posaditev rož, grmovnic in dreves pri Simoničevi domačiji. 25. 5. 2013 Strokovna ekskurzija – splavarjenje po Dravi. 16. 6. 2013 točenje vode, deljenje jabolk na Poli maratону.

22. 6. 2013 Ločke igre. Tudi letos se je naše društvo udeležilo Ločkih iger, kjer smo kot edina ženska skupina z moškim na čelu dosegle 1. mesto. Igre so bile kar zahtevne, najbolj zanimivo za našo skupino je bilo »tišanje« starega traktorja, saj smo ga z lah-



koto postavile v namišljeno garažo.

29. 6. 2013 KROMPIRFEST v Dornavi. Letos smo se že drugič udeležili tekmovanja v praženju krompirja. Središče dogajanja je bilo v parku ob gradu Dornava, kjer smo imeli popoldne voden ogled. Spoznali smo mnogo novih skupin, s pesmijo smo se poveselili, kaj novega o praženju krompirja naučili in se zelo dobro uvrstili.

Predsednica TD:  
Metka Nedelko



*Da vsikdar reči smem:*

## Ptujska knjižnica v znamenju okroglih obletic

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj v letu 2013 praznuje 100-letnico rojstva Ivana Potrča in 20-letnico, odkar nosi njegovo ime, 10-letnico izvajanja nalog osrednje območne knjižnice ter 10-letnico, odkar kraje na območju upravne enote Ptuj obiskuje sodoben bibliobus.

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj je bila po pisatelju Ivanu Potrču (1913–2013) poimenovana 5. oktobra 1993. V letu 2013 torej praznujemo 100-letnico rojstva Ivana Potrča, hkrati pa tudi 20-letnico, odkar knjižnica nosi njegovo ime.

Knjižna zapuščina Ivana Potrča je ob zbirkah Štefke Cobelj in Iva Arharja ena od treh velikih posebnih zbirk, ki jih hrani naša knjižnica. Ni bilo naključje, da smo se leta 2006 odločili, da kot prvo katalogiziramo prav knjižno zapuščino Ivana Potrča, ki jo je 1998 knjižnici podarila pisateljeva žena Branka Jurca. Tako smo v letu 2007 Potrčevo knjižno zapuščino, ki je štela 2.292 enot, postavili na ogled in jo uredili kot čitalniško zbirko.



Dr. Štefan Čelan, župan Mestne občine Ptuj, je družini Potrč podaril priznanje, ki ga je prejel pisateljev sin prof. dr. Matjaž Potrč.

V Potrčevem letu smo izdali monografijo z naslovom Zapuščina Ivana Potrča v ptujski knjižnici 2, v sodelovanju s Filozofsko fakulteto Univerze v Mariboru in Slavističnim društvom Maribor organizirali strokovni posvet Aktualnost in živost Potrčevega dela danes, oktobra pa bomo postavili na ogled priznanja in nagrade, ki jih je pisatelj prejel ne le za bogato literarno ustvarjanje, ampak tudi za družbeno aktivnost.

Leta 1993 je bil sprejet Pravilnik o osrednjih območnih knjižnicah in Knjižnica Ivana Potrča Ptuj je postala ena od desetih osrednjih območnih knjižnic v Republiki Sloveniji. Praznovanje 10. obletnice izvajanja nalog osrednje območne knjižnice bomo združili s predstavitvijo projekta Osrednji ptujski

časopisi na spletnem portalu Digitalne knjižnice Slovenije.

Tako nam je v devetih letih uspelo digitalizirati vse osrednje ptujske časopise, in sicer Pettauer Wochenblatt (1878), Pettauer Localanzeiger (1889–1890), Pettauer Zeitung (1890–1904), Pettauer Anzeiger (1905–1913), Štajerc (1900–1918), Ptujski list (1919–1922), Narodna sloga (1931–1932), Naše delo (1948–1950), Ptujski tednik (1951–1961), Tednik (1961–2003) in Štajerski tednik (2003–2012). V Digitalno knjižnico Slovenije smo vključili več kot 87.000 strani, kar nas po obsegu gradiva uvršča med vodilne slovenske splošne knjižnice.

Deset let mineva tudi, odkar občine na območju upravne enote Ptuj obiskuje sodoben bibliobus, ki stoji na 51 postajališčih.

Idejo za potujočo knjižnico je imel že leta 1958 bibliotekar Andrej Kovač in takoj so se začele priprave. Šola za lesarske vajence je izdelala dva kovčka, prirejena za hrambo knjig, in le-ta sta še istega leta »odpotovala« v Vitomarce, nato pa še v Narplje. To sta bili prvi »postajališči« potujoče knjižnice na Ptujskem, ki sta se selili od vasi do vasi. Leta 1972 je delo v potujoči knjižnici zastavil višji knjižničar Simon Petrovič, saj so bila to še leta, ko je po vaseh, predvsem v kulturnih domovih, domovalo kar nekaj knjižnic.

O prvi pravi potujoči knjižnici lahko govorimo od leta 1996 naprej, ko se je oddelek preselil na Prešernovo ulico, nabavljen pa je bil tudi bibliokombi. Sodobna zgodovina potujoče knjižnice se začinja v letu 2003 z nakupom bibliobusa. K nakupu je pristopilo 13 občin, tri pa so se pridružile leta 2008.

Veseli smo, da smo s slovesnostjo v petek, 13. septembra 2013, ob 12. uri odprli novo ploščad z urejeno zelenico, kjer bo imel svoje domovanje tudi bibliobus naše knjižnice. Izvedbo je financirala Mestna občina Ptuj, ki je v letih 2011 do 2013 za potrebno dokumentacijo in izvedbo del namenila približno 118.000,00 evrov, dela je izvedlo podjetje GP Projekt Ing d. o. o., in sicer v predvidenih rokih.

mag. Matjaž Neudauer,  
direktor Knjižnice Ivana Potrča Ptuj

## 11. VETER V LASEH - S ŠPORTOM PROTI ODVISNOSTIM



V soboto, 6. aprila 2013 smo v Športnem društvu Kenguru priredili 11. VETER v laseh s športom proti odvisnosti. VETER v laseh je bil organiziran v sodelovanju z OŠ Destrnik-Trnovska vas in se ga je udeleževalo 250 učencev. Prireditelji smo dogodek organizirali v prostorih OŠ in večnamenske dvorane v Trnovski vasi.



Koncept akcije je zasnovan s strani Športne unije Slovenije, akcija pa poteka od aprila do septembra še v 70 drugih občinah po Sloveniji.

Učenci od prvega do devetega razreda so se v treh starostnih kategorijah udeleževali več aktivnosti



v likovnem izražanju in ustvarjanju; tekmovanju v streljanju z zračno puško (organizator je bilo SD Trnovska vas); tekmovanju v nogometu, tekmovanju v bowlingu in tekmovanju v badmintonu.

Posamezni učenci, ki so bili hkrati tekmovalci, so bili za najboljše uvrstitve v posameznih panogah in disciplinah nagrajeni z medaljami.

Za brežhibno organizacijo in moderiranje je skrbelo 40 moderatorjev dijakov in študentov iz Trnovske vasi.

Izvedbo projekta je sofinanciralo ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport ter Občina Trnovska vas.



V Športnem društvu Kenguru se zavedamo pomena športne dejavnosti kot vzgojno rekreativne dejavnosti mladih, ki je namenjena vsem in vsakomur, s poudarkom na druženju, zabavi in sprostitvi. Zavedamo se, da dandanes mladim telesni napor postaja vse bolj tuj in jih med njimi vse več išče rešitev v zasvojenem raziskovanju internetnih možnosti, drogah in drugih oblikah odvisnosti, mi pa smo prepričani, da je bolje izbrati šport.

Vodja prireditve  
Boris Pukšič

# POTOVANJE OKROG SVETA (Zaključna prireditev vrtca - 12. junij 2013)



Aborigini



Afričani



Indijanci



Kitajci



Mehičani



Pingvini



Rusi



Sloni

Več fotografij si lahko ogledate na spletni strani vrta.

Za vrtec: Saška Pukšič

## Ustvarjalne delavnice - KD Trnovska vas



Glasba, reciklirni material, kamenčki, kroglice, lončki, barve, čopiči, papir, žica, packanje ... Sem še kaj pozabila. Ja! Smeh in otroška nagajivost ter domišljija ... ki nimajo meja, nimajo omejitev, če ji le-teh ne postavimo odrasli in če jih znamo voditi ter usmerjati da postopajo v brezmejne razsežnosti ustvarjalnosti.

Tudi letos smo ustvarjalci iz Kulturnega društva Trnovska vas pripravili poletne ustvarjalne delavnice za otroke. V juliju smo izdelali rože iz krep papirja in s savjetno tehniko okrasili glinene lončke in v njih iz rož pripravili aranžmaje. V avgustu pa smo pobarvali lesene kroglice ter iz njih naredili ogrlice in obeške. Na zadnji delavnici pa smo iz škatel, lončkov, kamnov, semen in okrasnega papirja naredili svoja glasbila ter zaigrali kot pravi orkester.

Svoje pisane izdelke bomo tudi letos pripravili na

razstavi v sklopu občinskega praznika, kjer pa ob otvoritvi pripravljamo tudi program namenjen otrokom, ki ga bo pripravilo Kulturno društvo Trnovska vas. Otvoritev razstave bo 16. oktobra.



### Iz naše občine so se poslovili:

Marija Čuček iz Biša 31

Terezija Čuček iz Biša 32

Elizabeta Kocmut iz Trnovske vasi 53

Ivan Herega iz Trnovskega Vrha 4

Ivanka Hari iz Bišečkega Vrha 4

Franc Šuen iz Bišečkega Vrha 8

Elizabeta Čeh iz Biša 69 a

Stanko Mihelak iz Črmlje 4

Matilda Šuen iz Bišečkega Vrha 8

Stanislav Stergar iz Trnovskega Vrha 20 a

Janez Druzovič iz Trnovske vasi 55

Je čas, ki da,  
je čas, ki vzame,  
je čas, ki mine  
in pusti spomine.  
Sledi ostale so povsod  
od dela tvojih pridnih rok.



### SPOMIN

#### Marjan Simonič, Trnovska vas 52.

15. aprila sta minili žalostni dve leti, odkar si nas zapustil.

Hvala vsem, ki stojite ob njegovem grobu in ohranjate lep spomin nanj.

**Vsi tvoji, ki smo te imeli radi**

V šumenju vetra,  
slišim tvoj glas.  
V šopku cvetja,  
vidim obraz.  
Senca spomina,  
in bolečina,  
oboje se v dušo  
zajeda.



### SPOMIN

Julija so minila tri leta, odkar nas je zapustil naš dragi mož, oče, tast, dedek in pradedek

#### **Franc Murko iz Bišečkega Vrha.**

Tri leta bridke žalosti in samote, ko te dragi mož zaman čakam in iščem. Ostal boš v našem spominu do konca naših dni.  
Hvala vsem, ki se ga spominjate s kakšno rožico in svečko ter postojite ob njegovem grobu.

**Vsi njegovi, ki smo ga imeli prisrčno radi : žena  
Angela z otroki**

In jaz živim še v ljubljenih osebah in predmetih,  
kako živeli oni so z menoj v minulih letih;  
saj smrt, čeprav izniči vse, kar nas na zemljo veže,  
do src globin in do ljubezni njena moč ne seže.



### SPOMIN

Oktober je minilo žalostno leto, odkar nas je zapustila draga mama

#### **Ivana Simonič iz Trnovske vasi 21.**

Vse je ostalo, kakor je bilo, ostaja naša znamenita domačija, a tvoja podoba iz hišnega praga je zginila.  
Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu in jo ohranjate v lepem spominu.

**Vsi, ki smo te imeli radi in te pogrešamo: sin  
Stanko in hčerka Katarina z družinama**

Usoda kruta je hotela,  
da tebe nam je vzela,  
odselil si se tja,  
kjer ni več trpljenja in ne gorja.  
Izpil grenki kelih si do dna življenja svojega,  
odkar utihnil je tvoj glas  
žalost, bolečina domujeta pri nas.



### ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, tasta in dedija

#### **Ivana Herega iz Trnovskega Vrha 4,**

se z žalostjo v srcu zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, sodelavcem ter znancem za izrečeno sožalje, podarjene sveče, cvetje in svete maše.

Vsem še enkrat iskrena hvala, da ste pokojnega moža in očeta v tako velikem številu spremljali na njegovi zadnji poti.

**Žalujoci: žena Marija in otroci Marica, Stanko,  
Jožek in Verica z družinami**

Tiho, tiho teče solza lepega spomina,  
a v srcu ostala je huda bolečina,  
za vedno si odšel od nas,  
s teboj utihnil je tvoj glas,  
hvala ti za vse,  
kar storil si za nas.



### SPOMIN

Maja je minilo žalostno leto od izgube dragega moža, atija, tasta, dedija in brata

#### **Milana Horvata iz Trnovskega Vrha 10. (30. 8. 1959–26. 5. 2012)**

Ti nami si življenje vsakdanje delil, z nami si se smejal in veselil. Ostajal boš v našem spominu do konca naših dni.  
Hvala vsem, ki postojite ob njegovem mnogo preranem grobu.

**Vsi tvoji: žena Marjana, sin Milan z ženo  
Milenko, hčerka Lidija s Silvom ter  
tvoja vnuka Anej in Mia**

## Prireditve ob 15. občinskem prazniku

**nedelja, 6. oktober 2013**

**Društvo upokojencev Trnovska vas**

ob 15. uri revija ljudskih pesmi Lepo je prepevati s prijatelji v večnamenski dvorani v Trnovski vasi

**Športno društvo Kenguru**

ob 14. uri kolesarski maraton, pričetek v športnem parku v Trnovski vasi

**ponedeljek, 7. oktober 2013**

**Krajevna organizacija RK Trnovska vas**

ob 10. uri nordijska hoja po poteh občine, začetek pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi

**sobota, 12. oktober 2013**

**Bolfenško društvo ljubiteljev stare tehnike Trnovska vas**

ob 13. uri prikaz starodobnih vozil po vaseh Občine Trnovska vas, začetek pred občinsko stavbo v Trnovski vasi

**Športno društvo Kenguru**

ob 16. uri tek po vaseh, start pred občinsko stavbo v Trnovski vasi

ob 20. uri FIFA turnir v večnamenski dvorani v Trnovski vasi

**nedelja, 13. oktober 2013**

**Strelesko društvo Trnovska vas**

ob 9. uri turnir za pokal Občine Trnovska vas in turnir med vasmí Občine Trnovska vas - serijska zračna puška, strelišče v večnamenski dvorani Trnovska vas

**Športno društvo Kenguru**

ob 13. uri Streetball turnir v telovadnici OŠ Trnovska vas

**sreda, 16. oktober 2013**

**Kulturno društvo Trnovska vas, Turistično društvo Trnovska vas, Društvo gospodinj Trnovska vas in Kulturno društvo Studenci**

ob 17. uri otvoritev razstave s kulturnim programom v večnamenski dvorani v Trnovski vasi

**sobota, 19. oktobra 2013**

**Športno društvo Kenguru**

ob 10. uri turnir v odbojki v telovadnici OŠ Trnovska vas

**Občina Trnovska vas, Kulturno društvo Trnovska vas in PGD Biš**

**ob 17. uri osrednja prireditev ob 15. občinskem prazniku Občine Trnovska vas v večnamenski dvorani v Trnovski vasi**

**Prostovoljno gasilsko društvo Biš**

ob 19. uri veselica z ansamblom Čuki v šotoru na prireditveni ploščadi pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi

**nedelja, 20. oktober 2013**

**Občina Trnovska vas**

ob 13. uri tekmovanje v kuhanju kisle juhe med vasmí v šotoru na prireditveni ploščadi pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi

**sobota, 26. oktober 2013**

**Športno društvo Kenguru**

ob 9. uri Paintball na poligonu v Novi vasi pri Ptuj

ob 20. uri Poker turnir v večnamenski dvorani v Trnovski vasi

**nedelja, 27. oktober 2013**

ob 10. slovesna maša ob Bolfenškem žegnanju v cerkvi sv. Bolfenka

**Po maši Vas župan Alojz Benko in župnik Franc Mlakar vabita na tradicionalno točenje mošta.**

**sobota, 2. november 2013**

**Turistično društvo Trnovska vas**

ob 12. uri pohod Od kleti do kleti na poti proti Sv. Martinu (s pogostitvijo), začetek pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi

**nedelja, 3. november 2013**

**Kulturno društvo Trnovska vas**

ob 15. uri nedeljsko popoldne ljudskih pesmi v večnamenski dvorani v Trnovski vasi

**sobota, 9. november 2013**

**Občina Trnovska vas**

ob 14. uri srečanje invalidov in starejših občanov Občine Trnovska vas v večnamenski dvorani v Trnovski vasi

**Vljudno vabljeni!**